
COLLECTION PRINTEMPS – ÉTÉ 2022

29/11/2021   14:13



ÉDITO
Un air de fraîcheur venu du sud
Un souffl e de nouveauté fait tourner avec légèreté les pages du catalogue 
Printemps – Été. Dans son sillage, il apporte l’éclat de la Méditerranée, 
la chaleur du soleil, l’ombre des oliviers et la douceur des terres méridionales.

À l’horizon de cette belle saison, des matières aériennes, une joyeuse palette 
de couleurs et une certaine idée du bonheur.

De la Provence à la Côte d’Azur, laissez la curiosité vous piquer et faites le plein 
d’inspiration au gré de nos cartes postales ensoleillées.

Le mot d’ordre : ne suivre que vos envies et le chant des cigales !

L'équipe Linvosges.
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Quand on parle de déco, la couleur a une place 
de choix. Alors pour ce nouveau catalogue, 
nous avons collaboré avec la marque française 
de peinture haut de gamme Ressource pour 
vous proposer au fi l des pages des palettes 
de couleurs qui sauront donner une touche 
unique à votre intérieur.

Guettez les pots de peinture Ressource 
pour faire le plein de couleurs inspirantes.

Linvosges et Ressource, 
une collab tout en couleurs

Notre invitée cette saison
Nathalie Soubiran, Rédactrice en chef 
du magazine Art & Décoration

▶ Retrouvez les coussins En Luberon p.14
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lavé
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le lin 
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le coton fin 
lavé
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SOMMAIRE

Depuis toujours, le magazine 
Art & Décoration a eu à cœur de partager 
les créations des plus belles maisons 
de décoration. Inspirantes, créatives, 
modernes et chaleureuses, les nouvelles 
collections Linvosges se mixent à volonté 
pour vous permettre de personnaliser votre 
intérieur. J’ai adoré les couleurs tendances 
et joyeuses, les matières douces et fl uides, 
les fi nitions hyper soignées et les imprimés 
originaux d’ici et d’ailleurs…
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N O U V E L L E
COLLECTION

A  BASTIDE Linge de lit percale
Question style, on joue 
les associations de motifs 
graphiques et ultra chaleureux.

Association de trois imprimés : 
losanges, faux uni et petits ronds. 
Finition passepoil orange. 
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller rectangulaire 
réversible une face imprimé petits 
ronds, une face imprimé losanges,

double rabat, finition passepoil
50 x 70  4343 652 02 28€

Taie d’oreiller carrée réversible
une face imprimé petits ronds, 
une face imprimé faux uni, 
double rabat, finition passepoil
65 x 65  4343 626 02 28€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimé losanges, 
une face imprimé faux uni

140 x 200  4343 665 02 89€

200 x 200  4343 691 02 109€

240 x 220  4343 704 02 139€

260 x 240 4343 730 02 159€

Drap-housse imprimé petits ronds, 
bonnet 35 cm
90 x 190 4343 743 02 52€

140 x 190  4343 795 02 65€

160 x 200 4343 834 02 69€

180 x 200  4343 860 02 72€

A BASTIDE
La taie d'oreiller 
réversible

Finition passepoil

28€

Envie d’une parenthèse 
au vert ? Imaginez 
une maison de famille, 
quelque part, perdue 
au milieu des oliviers. 
Un lieu fait pour le 
partage authentique 
avec des coins où 
se lover, se ressourcer 
ou se retrouver. 
Loin du monde, au plus 
près des siens. 
Venez, on vous fait visiter.

▶ Retrouvez plus de détails sur 
cette collection sur linvosges.com
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A  La housse de couette

L'ART 
DE VIVRE
au soleil

3
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Gauche : gris, blanc, bois de rose, 
muscade, bleu ardoise.

Droite : corail, sable mouillé, 
bleu paon, vert tilleul, bleu de Chine, 
cuir, soleil.

Coloris de haut en bas par colonne

N O U V E A U X 
COLORIS

A  UN AUTRE LIN Linge de lit
Matière naturelle 100% lin lavé  
45 fils/cm², légèrement froissé.  
Repassage superflu. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH & European Flax

12 coloris : gris (43), blanc (02), 
bois de rose (18), muscade (35), 
bleu ardoise (38), corail (39), 
sable mouillé (24), bleu paon (37), 
vert tilleul (41), bleu de Chine (42), 
cuir (40), soleil (36).

Drap finition bourdon
180 x 300 4321 744 119€

240 x 310 4321 757 155€

270 x 310 4321 770 175€

Taie d’oreiller petit volant plat,  
finition bourdon
50 x 70 4321 783 39€

65 x 65 4321 796 39€

Taie de traversin finition bourdon
45 x 220 4321 822 55€

Housse de couette avec cheminée, 
finition simple
140 x 200 4321 835 139€

200 x 200 4321 848 189€

240 x 220 4321 861 245€

260 x 240 4321 874 279€

Drap-housse élastique sur toute  
la largeur, biais tout autour,  
bonnet 35 cm
90 x 190 4326 779 89€

140 x 190 4326 792 119€

160 x 200 4326 805 125€

180 x 200 4326 818 135€

200 x 200 4326 870 145€

Tissu au mètre lin non lavé 
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 4325 007 55€

4
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A  UN AUTRE LIN
La taie d'oreiller

Finition bourdon

39€

TISSU AU MÈTRE BRODERIE POSSIBLE

le lin lavé
 Faites entrer la fraîcheur du lin lavé dans toute la maison !  

Le lin certifié European Flax® garantit une fibre d’origine européenne, 
aux propriétés hypoallergéniques et thermorégulatrices. 

Assouplie par une étape de prélavage, cette matière légèrement froissée ne nécessite 
aucun repassage et donnera à votre intérieur un charme naturel !

Une fibre de lin  
garantie d’origine européenne

5

D02-012_PE22_CATALOGUE_CORINNE_2611.indd   5 29/11/2021   12:54



LE CARNET  
DE TENDANCES

A  ÉTINCELLES
La taie d'oreiller

Finition boutons effet bois

20€

de Nathalie Soubiran

6
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Rédactrice en chef

Et si on réveillait notre chambre avec cette parure aux motifs explosifs, dynamiques 
et colorés ? Pour twister l’ensemble, j’ajouterais volontiers un plaid dont l’effet gaufré 
et les couleurs vitaminées apportent à la fois de la légèreté par sa texture et un effet ultra déco. 
Si, côté accessoires, on mise sur les couleurs franches, au mur on préfère une teinte plus pastel,
tout en douceur pour se créer un cocon cosy à souhait.

N O U V E L L E S
COLLECTIONS

A ÉTINCELLES
Linge de lit percale

Coup de foudre pour la collection 
Étincelles. Boutons en bois 
et imprimé coloré, comment 
résister à sa gaieté ?

Imprimé graphique. Uni blanc. 
Finition boutons effet bois. 
Percale 100% coton 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimée sur deux 
faces avec parement blanc, finition 
boutons sur un côté
50 x 70 4344 887 01 20€

65 x 65 4344 900 01 20€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée avec retour uni, 
finition boutons, une face unie
140 x 200 4344 913 01 89€

200 x 200 4344 926 01 119€

240 x 220 4344 939 01 149€

260 x 240 4344 952 01 169€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4344 965 01 45€

140 x 190 4345 212 01 57€

160 x 200 4345 238 01 64€

180 x 200 4345 251 01 67€

B  COULEURS VITAMINÉES
Plaid et jeté de lit 

Avec ses tons ensoleillés, 
ce plaid est une merveille 
de bonne humeur !

100% coton lavé, tissage en relief 
avec effet gaufré. Lavage à 30°.

3 coloris : mandarine (01), 
curcuma (02), mer du sud (03).

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/1, IFTH

Plaid
130 x 170 4345 576 69€

Jeté de lit
240 x 260 4345 589 139€

NATHALIE SOUBIRAN

B  COULEURS 
VITAMINÉES
Le plaid

Effet gaufré

69€

mer du sud

mandarine

curcuma

Retrouvez la peinture réf. FRE16
sur ressource-peintures.com

L’inspi déco

7
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le coton lin lavé
Le coton apporte sa douceur naturelle et sa souplesse, le lin ajoute ses qualités hypoallergéniques 
et thermorégulatrices. Encore plus agréable au toucher une fois prélavé, on aime l’aspect froissé 

brut très tendance de ce mariage de matières.

bleu indigobleu gris

brique

camel

blanc naturel

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  COTON LIN LAVÉ Linge de lit
Finition boutons fantaisie en 
métal gris et blanc avec attache. 
Repassage superflu.  
30% lin 70% coton lavés, 47 fils/cm2.

Chaque produit est livré dans un 
pochon coordonné. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

5 coloris : blanc naturel (04), 
camel (01), brique (02), 
bleu gris (05), bleu indigo (03).

Taie d’oreiller finition boutons 
fantaisie sur un côté
50 x 70 4345 056 35€

65 x 65 4345 069 35€

Housse de couette avec cheminée
140 x 200 4345 082 109€

200 x 200 4345 095 139€

240 x 220 4345 108 169€

260 x 240 4345 121 189€

Drap-housse bonnet 35 cm
90 x 190 4345 134 69€

140 x 190 4345 199 79€

160 x 200 4345 277 89€

180 x 200 4345 303 99€

BRODERIE POSSIBLE

A  COTON LIN LAVÉ
La taie d'oreiller

Finition boutons fantaisie

35€

▶ Retrouvez la taie d’oreiller Luxuriance végétale sur linvosges.com

8
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B  EN PROVENCE
La taie d’oreiller en coton lavé

Finition passepoil

27€

On use et on abuse  
des motifs provençaux 
qui célèbrent l’art de vivre 
méridional. La sieste  
est de rigueur !

N O U V E L L E 
COLLECTION

B  EN PROVENCE  
Linge de lit coton lavé
Imprimé de différents motifs 

géométriques. Uni bleu azur.  
Finition passepoil jaune ocre.  
100% coton lavé 60 fils/cm2.  
Aspect légèrement froissé, 
repassage superflu. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimée, dos uni, 
finition passepoil
50 x 70 4346 265 01 27€

65 x 65 4346 291 01 27€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 4346 304 01 95€

200 x 200 4346 928 01 129€

240 x 220 4346 941 01 149€

260 x 240 4346 954 01 169€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4346 967 01 54€

140 x 190 4347 006 01 65€

160 x 200 4347 032 01 69€

180 x 200 4347 045 01 75€

9
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A  Le pyjama

A  La nuisette
Bretelles réglables

55€

A  ROUTE 
DU SUD
Le kimono

79€

Oui à l’esprit nomade chic !
Coupes fluides, détails satinés, motifs féminins, le style bohème  

se décline aussi en lingerie pour adoucir vos nuits.

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  ROUTE DU SUD  
Lingerie de nuit
Association d’un imprimé grand motif 
fleuri et d’un imprimé petit motif 
fleuri. 100% viscose. Lavage à 30°.

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Kimono imprimé grand motif, 
manches longues, 2 poches,  
ceinture sous passants, parementure 
et ceinture imprimé petit motif,  
ht 95 cm env.
36/38 4347 552 01 79€ 
40/42 4347 565 01 79€

44/46 4347 578 01 79€

48/50 4347 591 01 79€

Nuisette imprimé grand motif, 
fines bretelles réglables, parementure 
encolure imprimé petit motif, 
ht 90 cm env.
36/38 4347 500 01 55€

40/42 4347 513 01 55€

44/46 4347 526 01 55€

48/50 4347 539 01 55€

Pyjama haut imprimé grand motif, 
manches ¾ avec revers petit motif, 
col tailleur, boutonné devant avec 
boutons façon nacre, poche poitrine, 
ht 60 cm env., pantalon imprimé 
petit motif, ceinture élastiquée,  
ht entrejambe 72 cm env.

36/38 4347 448 01 99€

40/42 4347 461 01 99€

44/46 4347 474 01 99€

48/50 4347 487 01 99€

10
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N O U V E L L E 
COLLECTION

B  ROUTE DU SUD  
Linge de lit satin

Un satin doux comme un rayon  
de soleil.

Imprimé végétal. Uni terre cuite. 
Finition passepoil bleu.  
Satin 100% coton, 118 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimée, dos uni, 
finition passepoil
50 x 70 4343 717 01 27€

65 x 65  4343 769 01 27€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie 
140 x 200 4343 847 01 99€

200 x 200 4343 873 01 139€

240 x 220 4343 899 01 159€

260 x 240 4343 925 01 179€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4344 341 01 49€

140 x 190 4344 380 01 65€

160 x 200 4344 406 01 69€

180 x 200 4344 419 01 75€

Tissu au mètre imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 4344 445 01 32€

TISSU AU MÈTRE

B  ROUTE DU SUD
La taie d’oreiller en satin

Finition passepoil

27€

▶ Retrouvez le gilet Espace détente sur linvosges.com

11
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On laisse les motifs 
réchauffer l’ambiance.

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  LOURMARIN  
Linge de lit percale lavée
Imprimé de rayures avec différents 
motifs géométriques. Uni jaune ocre. 
Percale lavée 100% coton, 80 fils/cm2. 
Naturellement froissée, repassage 
superflu. Lavage à 60°.

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé
180 x 310 4344 185 07 75€

240 x 310 4344 211 07 89€

270 x 310 4344 224 07 99€

Taie d’oreiller imprimée, dos uni, 
petit volant
50 x 70 4344 250 07 26€

65 x 65 4344 237 07 26€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 4344 263 07 89€

200 x 200 4344 276 07 129€

240 x 220 4344 289 07 145€

260 x 240 4344 302 07 159€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4344 315 07 54€

140 x 190 4344 458 07 65€

160 x 200 4344 484 07 69€

180 x 200 4344 497 07 75€

A  LOURMARIN
La taie d’oreiller

Percale lavée

26€

12
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B  Le pyjama
Rayures tissé-teint

B  LOURMARIN
Le kimono

100% lin lavé

L’accord parfait du lin et du coton pour allier 
élégance et légèreté.

N O U V E L L E 
COLLECTION

B  LOURMARIN Vêtements de nuit
Rayures tissé-teint 100% coton. 
Jersey uni rouge 30% lin 70% coton. 
Lavage à 30° délicat.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Kimono 100% lin lavé, manches 
longues, 2 poches, ceinture sous 
passants, ht 100 cm env.

M  4347 877 07 109€

L 4347 890 07 109€

XL 4347 903 07 109€

XXL 4347 916 07 109€

Pyjama haut uni, manches longues, 
col rond, patte de boutonnage 
avec boutons ton sur ton, poche 
poitrine, ht 71 cm env., pantalon 
rayé, ceinture élastiquée avec lien 
coulissant, ht entrejambe 75 cm env.
M 4347 773 07 85€

L 4347 786 07 85€

XL 4347 799 07 85€

XXL 4347 812 07 85€

Pyjama short haut uni, manches 
courtes, col rond, patte de 
boutonnage avec boutons ton sur 
ton, poche poitrine, ht 71 cm env., 
short rayé, ceinture élastiquée  
avec lien coulissant, ht entrejambe  
20 cm env.
M 4347 825 07 75€

L 4347 838 07 75€

XL 4347 851 07 75€

XXL 4347 864 07 75€

B  Le pyjama short
Uni coton et lin

75€

13
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A1 EN LUBERON
Le coussin brodé

Broderie guidée main

49€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

A2 Le coussin brodé
avec fils et perles

Existe en 2 formats

A3 Le coussin 
imprimé

Existe en 2 coloris

A5 Le tapis
Finition franges

A4 La courtepointe
Piquage à la main

UNE SAISON TENDREMENT
bohème

A2

14
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Terre cuite

Safran

A3. Coussin imprimé
style patchwork provençal, enveloppe 100% coton matelassée 

et piquée à la main, dos uni coordonné, garnissage 100% polyester, 
déhoussable avec zip invisible, lavage à 30°

40 x 60 - safran | 4349 710 02 | 39€

40 x 60 - terre cuite | 4349 710 03 | 39€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

A4. Courtepointe et jeté de lit
imprimé style patchwork provençal, dos uni coordonné, 

100% coton matelassé avec piquage à la main, lavage à 30°
110 x 180 - safran | 4349 723 02 | 99€

110 x 180 - terre cuite | 4349 723 03 | 99€

240 x 260 - safran | 4349 749 02 | 199€

240 x 260 - terre cuite | 4349 749 03 | 199€

Coussins brodés  
Enveloppe 100% coton, garnissage 100% polyester, 

déhoussable avec zip invisible.
A1. Coussin brodé

broderie guidée à la main, dos uni blanc, lavage à 30°
45 x 45 | 4349 697 01 | 49€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

A2. Coussin brodé avec fils et perles
broderie guidée à la main, dos uni coordonné, nettoyage à sec

40 x 40 | 4349 762 01 | 45€

30 x 50 | 4349 788 01 | 45€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*
A5. Tapis

imprimé avec passage de fils de laine couleur, 
finition franges sur les deux petits côtés, 100% coton

120 x 180 | 4349 814 01 | 129€*L’éco-participation est incluse dans le prix indiqué des coussins vendus en France.

N O U V E L L E  COLLECTION

Tapis, coussins, courtepointes… on mélange, on accumule, on superpose pour donner 
la part belle au confort et créer un joyeux bazar organisé où il fait bon se lover et se retrouver.

EN LUBERON

A1

A4

A4

A3

A3

A2

A2

15
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le coton fin lavé
Son petit côté froissé donne à cette collection un air contemporain  

et sa finition bourdon lui apporte une touche fantaisie. Une matière tout en modernité,  
de la légèreté et beaucoup de douceur en prime.

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  COTON FIN LAVÉ Linge de lit
Finition bourdon anthracite. 
Repassage superflu.  
100% coton lavé, 60 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

5 coloris de haut en bas : brique (03), 
cannelle (05), kaki (04), navy (01), 
blanc naturel (06).

Taie d’oreiller finition bourdon, 
petit volant
50 x 70 4348 540 24€

65 x 65 4348 644 24€

Housse de couette avec cheminée
140 x 200 4348 683 75€

200 x 200 4348 748 95€

240 x 220 4348 787 119€

260 x 240 4348 826 129€

Drap-housse bonnet 35 cm
90 x 190 4348 982 45€

140 x 190 4349 034 55€

160 x 200 4349 086 59€

180 x 200 4349 099 65€

A  COTON FIN LAVÉ
La taie d’oreiller

Finition bourdon

24€

▶ Retrouvez la courtepointe Fleur de lin p.21

Existe en 5 coloris

BRODERIE POSSIBLE

16
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B VALLAURIS
La taie d'oreiller

25€

N O U V E L L E
COLLECTION

B  VALLAURIS Linge de lit percale
Une atmosphère d’atelier 
en Provence, quel charme !

Imprimé fleuri. Uni blanc. Finition 
double piqûre. Percale 100% coton, 
80 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimée sur 
deux faces, finition double piqûre, 
mini volant
50 x 70 4346 564 01 25€

65 x 65  4346 551 01 25€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 4346 577 01 89€

200 x 200 4346 590 01 119€

240 x 220 4346 603 01 149€

260 x 240 4346 616 01 159€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4346 629 01 45€

140 x 190 4346 668 01 57€

160 x 200 4346 694 01 64€

180 x 200 4346 707 01 67€

Tissu au mètre imprimé
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 4348 514 01 32€

Cette saison, 
c’est décidé notre lit 
va reprendre des couleurs 
et du pep’s ! 
Et pour booster votre 
déco, pourquoi pas 
y ajouter un oreiller 
en coton fi n lavé couleur 
brique (p.16). J’aime 
ces couleurs intenses 
qui évoquent les éléments 
naturels et insuffl ent 
une atmosphère 
chaleureuse et ultra 
tendance !

Rédactrice en chef

TISSU AU MÈTRE

LA TOUCHE DÉCO 
DE NATHALIE SOUBIRAN

17

D02-012_PE22_CATALOGUE_CORINNE_2611.indd   17 29/11/2021   12:54



amande

bleu paon

cannelle

A  ARLES
Le couvre-lit

Surpiqûres réalisées à la main

18
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Existe en 5 coloris

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  ARLES Sur le lit
Apportez une touche finale  
à votre déco avec le couvre-lit 
surpiqué aux couleurs lumineuses.

Une face de couleur, une face écrue. 
Surpiqûres réalisées à la main.  
100% coton. 
Garnissage 100% polyester, 200g/m2. 
Finition pompons boule de couleur 
coordonnée sur les quatre côtés. 
Lavage à 30°.
3 coloris : cannelle (11), amande (10), 
bleu paon (09).

Couvre-lit
180 x 250 4350 620 219€

220 x 250 4350 646 269€

240 x 260 4350 659 299€

Housse de coussin avec zip invisible. 
À compléter avec l’intérieur de 
coussin Doux Essentiel ci-dessous.
40 x 40 4350 594 29€

B  DOUX ESSENTIEL  
Intérieur de coussin
Enveloppe 100% polypropylène, 
garnissage 100% polyester recyclé, 
lavage à 30° délicat.
30 x 50 4337 022 01  7€

40 x 40 4336 996 01  7€

45 x 45 4337 009 01  9€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

N O U V E L L E 
COLLECTION

C  TOILE DE COTON Rideau
Rideau uni, 100% coton flammé, 
attaches pattes cachées, lavage à 30°.
5 coloris de haut en bas : beige (02), 
vert tilleul (04), gris souris (05), 
ivoire (01), safran (03). 

Rideau
140 x 280 4348 254 79€

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des intérieurs de coussin vendus 
en France.

C  LE RIDEAU EN TOILE DE COTON
Le tissage irrégulier du fil donne un aspect texturé  
à ce rideau en toile de coton : effet brut et belle 
luminosité garantis !

Attaches pattes cachées 

79€

19
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A  LE RIDEAU EN LIN LAVÉ SOUPLE
Le vent le fait légèrement bouger,  
la lumière le traverse avec douceur,  
son aspect froissé ajoute à  
sa modernité. Place à la simplicité !

N O U V E A U X 
COLORIS

A  UN AUTRE LIN  
Accessoires décoration
100% lin lavé 200g/m2. Légèrement 
froissé, repassage superflu. 
Lavage à 30°.
5 coloris : cuir (40), gris (43), 
blanc cassé (32), bleu ardoise (38), 
sable mouillé (24).

Rideau 8 œillets métal canon de 
fusil diamètre 4 cm
140 x 280 4353 847 129€

Coussin finition passepoil ton sur 
ton, garnissage 100% polyester, 
déhoussable avec fermeture petits 
boutons métal
30 x 50 4353 860 35€

50 x 50 4353 873 42€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

bleu ardoise

gris

cuir sable mouilléblanc cassé

Place à la fraîcheur et à la fluidité, le lin lavé est décidément la matière à adopter. 
Son secret ? Une étape de prélavage qui lui donne cette souplesse et ce tombé 
unique. Pas besoin de repassage, il gardera ainsi un aspect froissé et son charme 
naturel terriblement contemporain.

Souple ou brut, choisissez le lin que vous préférez !

LA BOUTIQUE DU LIN

A  UN AUTRE LIN
Le coussin 100% lin lavé

Carré ou rectangulaire

Existe en 5 coloris

20
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beigerouge basque

terre de Sienne

blanc

linN O U V E L L E S
COLLECTIONS

B  TOILE DE LIN Rideau
100% toile de lin lavé épaisse 330g/m2, 
œillets métal canon de fusil, diamètre 
4 cm. Légèrement froissé, repassage 
superflu. Lavage à 30°.
3 coloris : rouge basque (02), 
beige (01), blanc naturel (03).

Rideau
140 x 280 4348 280 169€

C  FLEUR DE LIN Sur le lit
Une face 100% lin lavé, une face 
100% coton lavé. Garnissage 
100% polyester, 100g/m2. Finition 
petits points capitons. Lavage à 40°. 
3 coloris : terre de Sienne (03), 
blanc (01), lin (02).

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/1, IFTH

Courtepointe
110 x 180 4351 244 129€

Édredon
140 x 160 4351 257 199€

Dont éco-participation : 0,12€ TTC*

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des édredons et coussins vendus 
en France.

blanc naturel

B  LE RIDEAU EN LIN LAVÉ BRUT
Qu’il est chic ce retour à l’essentiel ! 
Son tombé lourd, son aspect brut 
et légèrement froissé, sa couleur, 
tout est si naturel.

C  FLEUR 
DE LIN
La courtepointe

Une face 100% lin lavé, 
une face 100% coton lavé

129€

21
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ET SI ON CULTIVAIT
l’extravagance ?

▶ Retrouvez la taie d’oreiller Un Autre Lin bois de rose p.4 ou sur linvosges.com

22
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A  EXTRAVAGANCE
La housse de couette 1 personne

79€

N O U V E L L E
COLLECTION

A EXTRAVAGANCE
Linge de lit percale
Imprimé fleuri. Uni blanc. 
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimé placé 
sur deux faces
50 x 70 4345 602 01 22€

65 x 65  4345 615 01 22€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 4345 654 01 79€

200 x 200 4345 680 01 109€

240 x 220 4345 706 01 129€

260 x 240 4345 719 01 149€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4345 745 01 45€

140 x 190 4345 810 01 57€

160 x 200 4345 862 01 64€

180 x 200 4345 875 01 67€

Donnez une seconde 
vie à votre déco

L’inspi déco

Et si vous repeigniez cette table de nuit dont vous 
commencez à vous lasser ? Recyclez, customisez 
et laissez place à votre créativité !

En quête d’éthique et d’esthétique, nous partageons 
avec Ressource bien des valeurs, alors ce n’est pas 
un hasard si nous avons décidé de nous associer 
pour vous inspirer de manière plus responsable.

Avec sa palette de plus de 1000 teintes fabriquées 
à partir de pigments et de matières premières 
naturelles, Ressource affi che la couleur mais aussi 
ses convictions écologiques : chaque commande 
est produite à la demande pour privilégier une 
consommation plus raisonnée.

Retrouvez la peinture réf. Mogliano – OROC26
sur ressource-peintures.com

23
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A  JARDIN  
D’ARTISTE
La housse de couette  
1 personne

89€

TISSU AU MÈTRE

A  JARDIN D’ARTISTE  
Linge de lit percale
Éclosion de motifs et de couleurs 
pour célébrer le printemps. 
Imprimé fleuri et imprimé rayures.  
Uni blanc cassé. Finition biais 
imprimé rayé. Percale 100% coton, 
80 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé fleuri, finition biais  
imprimé rayé
180 x 310 4398 632 01 75€

240 x 310  4398 645 01 95€

270 x 310 4398 658 01 105€

Taie d’oreiller réversible une face 
imprimé fleuri, une face imprimé 
rayé, finition biais imprimé rayé, 
double rabat
50 x 70 4398 684 01 28€

65 x 65  4398 671 01 28€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimé fleuri, une face 
imprimé rayé
140 x 200 4398 697 01 89€

200 x 200 4398 710 01 109€

240 x 220 4398 723 01 135€

260 x 240 4398 736 01 149€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4399 724 01 45€

140 x 190 4399 763 01 57€

160 x 200 4399 789 01 64€

180 x 200 4399 802 01 67€

Tissu au mètre imprimé fleuri  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 4398 749 01 29€

B  EN PROMENADE  
Linge de lit percale brodé
Le charme unique des toutes premières 
fleurs. Uni blanc brodé de fleurs 
multicolores. Percale 100% coton,  
80 fils/cm2. Lavage à 60°.

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap brodé
180 x 310 4396 695 01 85€

240 x 310 4396 708 01 89€

270 x 310 4396 721 01 99€

Taie d’oreiller brodée, dos uni
50 x 70 4396 747 01 28€

65 x 65 4396 734 01 28€

Taie de traversin brodée
45 x 220 4396 760 01 37€

Housse de couette avec cheminée, 
une face brodée sur la partie basse, 
une face unie
140 x 200 4396 773 01 109€

200 x 200 4396 786 01 139€

240 x 220 4396 799 01 159€

260 x 240 4396 812 01 179€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4396 825 01 45€

140 x 190 4396 877 01 57€

160 x 200 4396 903 01 64€

180 x 200 4396 916 01 67€

24
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B  EN PROMENADE
La taie d'oreiller

Broderie colorée

28€

25
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A Le pyjama
Rayures tissé-teint

A  MILLERAIES Vêtements de nuit
Au rayon rayure, du bleu et de l’allure !
Tissé-teint rayé et jersey uni bleu. 
Col rond, patte de boutonnage avec 
boutons ton sur ton. 100% coton. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® 

CQ 1162/3, IFTH

Pyjama short haut uni, manches 
courtes, ht 70 cm env., short 
tissé-teint, ceinture élastiquée, 
ht entrejambe 24 cm env.

M 4325 504 01 69€

L 4325 517 01 69€

XL 4325 530 01 69€

XXL 4325 543 01 69€

Pyjama haut uni, manches longues, 
ht 70 cm env., pantalon tissé-teint, 
ceinture élastiquée, ht entrejambe 
77 cm env.
M 4325 556 01 79€

L 4325 569 01 79€

XL 4325 582 01 79€

XXL 4325 595 01 79€

B  NOUVELLE ROMANCE
Lingerie de nuit
Un pur moment de légèreté en broderie 
anglaise aux détails finement travaillés.
Coton blanc rehaussé d’une broderie 
anglaise. Finition jour échelle aux 
emmanchures et en bas des jambes. 
Dos et bas en jersey uni blanc pour 
plus de confort. Col V avec biais. Patte 
de boutonnage avec 3 boutons blancs. 
100% coton. Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® 

CQ 1162/3, IFTH

Pyjama court haut brodé, manches 
courtes, fente sur les côtés, 
ht 64 cm env., pantalon court en 
jersey, ceinture élastiquée, 
ht entrejambe 63 cm env.
36/38 4390 091 01 79€

40/42 4390 104 01 79€

44/46 4390 117 01 79€

48/50 4390 130 01 79€

Liquette manches ¾ avec fronces, 
fente sur les côtés, ht 90 cm env.
36/38 4390 195 01 69€

40/42 4390 208 01 69€

44/46 4390 221 01 69€

48/50  4390 234 01 69€

Pyjama short haut brodé, 
larges bretelles, fente sur les côtés, 
ht 62 cm env., short en jersey, 
ceinture élastiquée, ht entrejambe 
10 cm env.
36/38 4390 143 01 69€

40/42 4390 156 01 69€

44/46 4390 169 01 69€

48/50 4390 182 01 69€

B La liquette

69€

A  MILLERAIES
Le pyjama short

69€

B Le pyjama 
short

B  NOUVELLE 
ROMANCE
Le pyjama court

Broderie anglaise 
et jour échelle

26
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C  FABULEUSES
La taie d'oreiller

Finition bourdon

25€

N O U V E L L E 
COLLECTION

C  FABULEUSES   
Linge de lit percale
Imprimé fleuri multicolore associé  
à un imprimé fleuri bicolore.  
Finition bourdon bleu.  

Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé multicolore, finition 
bourdon
180 x 310 4349 229 01 69€

240 x 310  4349 242 01 79€

270 x 310 4349 255 01 89€

Taie d’oreiller imprimé multicolore, 
dos imprimé bicolore, finition 
bourdon, petit volant
50 x 70 4349 281 01 25€

65 x 65  4349 268 01 25€

Taie de traversin imprimé bicolore, 
finition bourdon
45 x 220 4349 294 01 29€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimé multicolore,  
une face imprimé bicolore
140 x 200 4349 307 01 79€

200 x 200 4349 320 01 109€

240 x 220 4349 333 01 129€

260 x 240 4349 359 01 149€

Drap-housse imprimé bicolore, 
bonnet 35 cm
90 x 190 4349 372 01 47€

140 x 190 4349 411 01 57€

160 x 200 4349 450 01 65€

180 x 200 4349 463 01 69€

Ces fleurs veulent vous éblouir, 
laissez-vous séduire !

▶ Retrouvez le plaid Séville p.97 ou sur linvosges.com

27
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Dans notre jardin féérique, fleurs et satin 
enchantent vos nuits et vous inspirent  
de doux rêves bucoliques.

A  JARDIN FÉÉRIQUE
La taie d'oreiller

Finition bourdon

29€

N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A  JARDIN FÉÉRIQUE  
Linge de lit satin
Imprimé fleuri. Uni bleu ciel.  
Finition bourdon bleu ciel.

Satin 100% coton, 118 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé, finition bourdon
180 x 310 4345 693 01 99€

240 x 310  4345 732 01 109€

270 x 310 4345 758 01 119€

Taie d’oreiller imprimée sur deux 
faces, finition bourdon, petit volant
50 x 70  4345 823 01 29€

65 x 65  4345 784 01 29€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 4345 849 01 95€

200 x 200 4345 901 01 139€

240 x 220 4345 914 01 159€

260 x 240 4345 927 01 179€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4345 940 01 49€

140 x 190 4345 979 01 59€

160 x 200 4346 005 01 65€

180 x 200 4346 018 01 69€

Tissu au mètre imprimé 
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 4345 641 01 35€

TISSU AU MÈTRE

▶ Retrouvez la courtepointe Fleur de lin p.21 et la taie d’oreiller Coton Fin Lavé p.16
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B La liquette

69€

B JARDIN 
FÉÉRIQUE
Le pyjama short

Finition jour échelle

65€

B  Le pyjama
Boutons façon nacre

B  JARDIN FÉÉRIQUE
Lingerie de nuit

Pour des nuits plus douces 
encore, laissez-vous séduire 
par cette collection fleurie 
aux détails raffinés.

Imprimé fleuri. Jersey uni bleu. 
100% coton. Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/3, IFTH

Pyjama short haut uni, manches 
courtes, col rond, patte de 
boutonnage avec boutons façon 
nacre et finition jour échelle 
de chaque côté, ht 62 cm env., 
short imprimé, ceinture élastiquée, 
ht entrejambe 10 cm env.
36/38 4347 981 01 65€

40/42 4347 994 01 65€

44/46 4348 007 01 65€

48/50 4348 020 01 65€

Pyjama haut uni, manches ¾, 
col rond, patte de boutonnage avec 
boutons façon nacre et finition jour 
échelle de chaque côté, ht 62 cm env., 
pantalon imprimé, ceinture élastiquée, 
ht entrejambe 72 cm env.
36/38 4347 929 01 75€

40/42 4347 942 01 75€

44/46 4347 955 01 75€

48/50 4347 968 01 75€

Liquette imprimée, manches ¾ 
avec patte de resserrage, col rond 
avec patte de boutonnage, 
boutons façon nacre, bas arrondi, 
ht 90 cm env.
36/38 4348 033 01 69€

40/42 4348 046 01 69€

44/46 4348 059 01 69€

48/50 4348 072 01 69€

L’inspi déco

On s’entoure de couleurs 
chaudes et profondes 

qui invitent naturellement 
au voyage.

Retrouvez la peinture
réf. Mid Egyptian Red - HC07
sur ressource-peintures.com
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A  PERCALE
La housse de couette  
1 personne

69€

la percale de coton
Cette toile de qualité supérieure tissée très serrée  

est réalisée avec les fibres les plus longues du coton peigné.  
Elle offre un aspect lisse et un toucher doux.

BRODERIE POSSIBLETISSU AU MÈTRE

Gauche : eucalyptus, blanc, fougère, 
bleu brume, lin, azur.

Droite : roux, gris perle, blush, 
camel, ivoire, tournesol.

Coloris de haut en bas par colonne
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A  La taie d’oreiller
Finition bourdon

25€

A  PERCALE Linge de lit
Une percale de qualité supérieure 
avec une confection très actuelle : 
des taies d’oreiller petit volant plat 
et finition bourdon ton sur ton. 
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 90° pour le blanc, 
et 60° pour les couleurs.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® 

CQ 1162/1, IFTH

12 coloris : eucalyptus (46), blanc (05), 
fougère (45), bleu brume (41), lin (27), 
azur (44), roux (42), gris perle (35), 
blush (07), camel (43), ivoire (11), 
tournesol (40).

Drap finition bourdon
180 x 300 4315 935 59€

240 x 310 4315 948 79€

270 x 310 4315 961 89€

Taie d’oreiller volant plat, 
finition bourdon
50 x 70 4314 458 25€

65 x 65 4314 471 25€

Taie de traversin finition bourdon
45 x 220 4314 692 35€

Housse de couette avec cheminée, 
finition simple
140 x 200 4369 282 69€

200 x 200 4369 295 99€

240 x 220 4369 308 109€

260 x 240 4369 321 129€

Drap-housse lit simple élastique 
sur toute la largeur, biais tout 
autour, bonnet 35 cm
80 x 190 4369 939 42€

80 x 200 4356 835 45€

90 x 190 4326 324 45€

90 x 200 4326 350 47€

120 x 190 4369 965 50€

140 x 190 4326 376 57€

140 x 200 4356 848 59€

160 x 200 4326 402 64€

180 x 200 4326 415 67€

200 x 200 4356 874 69€

Drap-housse lit double tête 
et pieds relevables, élastique sur 
toute la largeur, pointe de renfort 
aux ouvertures, bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 4370 017 82€

2 x 80 x 200 4370 043 95€

2 x 90 x 200 4370 056 109€

Tissu au mètre
(minimum de commande 1 mètre)
En 270 cm 4369 347 27€

LE + LINVOSGES
Le drap-housse, créé par Linvosges, 

permet un maintien impeccable 

nuit après nuit, quel que soit 

le type de matelas

Matelas simple*

*vue du dessous

2 matelas séparés 
ou réunis par 

fermeture à glissière*
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B  La nuisette  
voile de coton

Finition  
petite dentelleA  BELLE 

MATINÉE
La nuisette

Bretelles réglables

55€

A  Le pyjama
Soyeux et fluide

A  Le kimono

A  BELLE MATINÉE  
Lingerie de nuit
Fluidité, légèreté… Pour des jolies 
nuits et de belles matinées.
Imprimé fleuri. 100% viscose. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Nuisette fines bretelles réglables, 
ht 90 cm env.
36/38 4390 247 01 55€

40/42 4390 260 01 55€

44/46 4390 273 01 55€

48/50 4390 286 01 55€

Pyjama haut manches ¾, col tailleur, 
boutonné devant avec 4 boutons façon 
nacre, poche poitrine, ht 60 cm env., 
pantalon ceinture élastiquée, 
ht entrejambe 72 cm env.

36/38  4395 954 01 99€

40/42 4395 967 01 99€

44/46 4395 980 01 99€

48/50  4395 993 01 99€

Kimono manches longues, 2 poches, 
ceinture sous passants, ht 95 cm env.
36/38 4390 299 01 79€

40/42 4390 312 01 79€

44/46 4390 325 01 79€

48/50 4390 338 01 79€

B  DANS UN ÉCRIN  
Lingerie de nuit
Vous allez faire des heureux…  
à commencer par vous !
Imprimé vert et imprimé beige.  
100% voile de coton. Lavage à 30°. 
Chaque produit est livré dans un 
pochon imprimé dans les 2 motifs, 
lien de resserrage avec 1 pompon 
vert à chaque extrémité.

Kimono imprimé vert, manches 
longues, parementure imprimé beige, 
2 poches, ceinture sous passants,  
ht 107 cm env.
36/38 4383 097 01 69€

40/42 4383 110 01 69€

44/46 4383 123 01 69€

48/50 4383 136 01 69€

Nuisette imprimé vert, fines 
bretelles, patte de boutonnage avec 
5 boutons façon nacre, empiècement 
avec plis religieuse imprimé beige, 
finition petite dentelle, ht milieu dos  
75 cm env.
36/38 4383 149 01 59€

40/42 4383 162 01 59€

44/46 4383 175 01 59€

48/50 4383 188 01 59€

B  DANS  
UN ÉCRIN
Le kimono 
voile de coton

69€

Brise légère,  
doux parfum d’été 
et jolie lingerie 
fleurie.
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C  RAYURES  
NATURE
La housse de couette 
1 personne

Satin de coton

95€

N O U V E L L E 
COLLECTION

C  RAYURES NATURE  
Linge de lit satin

Parfait équilibre entre couleurs 
naturelles et dessin subtil,  
pour un effet tout en douceur.

Imprimé de rayures de différentes 
tailles. Satin 100% coton, 118 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimée sur deux 
faces, mini volant
50 x 70  4348 553 01 27€

65 x 65  4348 527 01 27€

Housse de couette avec cheminée, 
deux faces imprimées
140 x 200 4348 566 01 95€

200 x 200 4348 579 01 139€

240 x 220 4348 592 01 159€

260 x 240 4348 605 01 179€

Drap-housse uni citron vert de la 
gamme Satin lavé, bonnet 35 cm
90 x 190 4348 618 01 49€

140 x 190 4348 657 01 62€

160 x 200 4348 696 01 67€

180 x 200 4348 709 01 69€

▶ Retrouvez la taie d’oreiller citron vert Satin lavé p.39
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A  BALADE EN SAVANE  
Linge de lit percale
Plongez au cœur d’une nature 
sauvage apprivoisée.
Imprimé multicolore. Uni ivoire. 
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimée, dos uni
50 x 70 4392 106 01 24€

65 x 65 4392 145 01 24€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 4392 171 01 99€

200 x 200 4392 210 01 135€

240 x 220 4392 249 01 155€

260 x 240 4392 275 01 169€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4392 301 01 45€

140 x 190 4392 392 01 57€

160 x 200 4392 457 01 65€

180 x 200 4392 483 01 69€

A  BALADE  
EN SAVANE
La housse de couette  
1 personne

99€
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B  ÉCRIN NATURE
La taie d'oreiller

Finition passepoil

25€

N O U V E L L E
COLLECTION

B  ÉCRIN NATURE
Linge de lit percale
Imprimé végétal. Uni vert. Finition 
passepoil ivoire. Percale 100% coton, 
80 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimée sur deux 
faces, finition passepoil
50 x 70 4349 840 01 25€

65 x 65  4349 853 01 25€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 4349 866 01 89€

200 x 200 4349 879 01 125€

240 x 220 4349 905 01 139€

260 x 240 4349 931 01 159€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4349 957 01 45€

140 x 190 4350 048 01 57€

160 x 200 4350 074 01 64€

180 x 200 4350 087 01 67€

Tissu au mètre imprimé 
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 4347 396 01 29€

Transformez votre intérieur 
en véritable écrin de verdure.

TISSU AU MÈTRE

▶ Retrouvez le tapis Carnet de style sur linvosges.com
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A  HERBIER
La taie d’oreiller tissé-teint brodée

Finition boutons bois

35€

A  HERBIER Linge de lit coton brodé
L’authenticité du coton tissé-teint,  
la broderie fine et les boutons en 
bois naturel… Bienvenue au cœur 
des Vosges !
Tissé-teint fines rayures coloris lin. 
Broderie herbier. Finition boutons 
bois. 100% coton. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap brodé
180 x 310 4328 533 01 89€

240 x 310 4328 546 01 99€

270 x 310 4328 559 01 109€

Taie d’oreiller brodée sur une face, 
fermeture avec rabat et boutons bois, 
mini volant avec double surpiqûre
50 x 70 4328 572 01 35€

65 x 65 4328 585 01 35€

Housse de couette avec cheminée, 
broderie sur une face avec rabat et 
fausse boutonnière, boutons bois
140 x 200 4328 598 01 109€

200 x 200 4328 611 01 149€

240 x 220 4328 624 01 169€

260 x 240 4328 637 01 189€

Drap-housse chambray, bonnet 35 cm
90 x 190 4328 650 01 59€

140 x 190 4328 689 01 69€

160 x 200 4328 715 01 75€

180 x 200 4328 728 01 79€

N O U V E A U X 
COLORIS

B  COTON FIN Linge de lit
Entre confection actuelle et tons 
ensoleillés, le coton fin s’affiche dans 
8 coloris à découvrir. 100% coton, 
tissage serré 60 fils/cm². Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

8 coloris de haut en bas :  
blanc (01), galet (66), gris zinc (93), 
rose (94), citrine (95), olive (91), 
vert céladon (96), bleu ardoise (92).

Drap finition point ombré
180 x 300 4328 404 49€

240 x 310 4328 417 59€

270 x 310 4328 430 65€

Taie d’oreiller volant plat,  
finition point ombré
50 x 70 4328 456 20€

65 x 65 4328 469 20€

Taie de traversin finition point ombré
45 x 220 4328 495 25€

Housse de couette avec cheminée, 
finition simple
140 x 200 4347 708 55€

200 x 200 4347 721 75€

240 x 220 4347 734 95€

260 x 240 4347 747 105€

Drap-housse lit simple élastique 
sur toute la largeur, biais tout 
autour, bonnet 35 cm
80 x 190 4370 069 30€

80 x 200  4370 095 32€

90 x 190 4328 521 32€

90 x 200 4328 534 35€

120 x 190 4370 121 39€

140 x 190 4328 547 45€

140 x 200 4370 147 47€

160 x 200 4328 599 50€

180 x 200 4328 612 52€

200 x 200 4328 625 55€

Drap-housse lit double tête et pieds 
relevables, élastique sur toute la 
largeur, biais tout autour, pointes de 
renfort aux ouvertures, bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 4370 186 65€

2 x 80 x 200 4370 212 75€

2 x 90 x 200 4370 225 77€

Tissu au mètre  
(minimum de commande 1 mètre)
En 285 cm 4385 688 22€
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le coton fin
Cet incontournable du linge de maison résiste remarquablement à l’usure et garde  

une tenue parfaite grâce à son tissage serré. Le tout dans une gamme de couleurs très actuelles.

B  COTON FIN
La taie d'oreiller

Finition point ombré

20€

BRODERIE POSSIBLE

TISSU AU MÈTRE

▶ Retrouvez le coussin En Luberon p.14

Existe en 8 coloris
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A  EN PLEIN CHAMP  
Linge de lit percale
Moisson de couleurs, vous aimerez  
à la folie tant de fraîcheur.
Imprimé fleuri. Uni vert pistache. 
Finition bourdon jaune.  
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé, finition bourdon
180 x 310 4389 324 01  79€

240 x 310 4389 350 01 89€

270 x 310 4389 363 01 99€

Taie d’oreiller imprimée, dos uni, 
finition bourdon, petit volant
50 x 70 4389 376 01 25€

65 x 65 4389 389 01 25€

Taie de traversin imprimée, finition 
bourdon
45 x 220 4389 402 01 30€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 4389 415 01 89€

200 x 200 4389 428 01 115€

240 x 220 4389 441 01 135€

260 x 240 4389 454 01 155€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4389 467 01 46€

140 x 190 4389 519 01 57€

160 x 200 4389 545 01 64€

180 x 200 4389 558 01 67€

Tissu au mètre imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 4388 609 01 35€

A  EN PLEIN 
CHAMP
La taie d’oreiller

Finition bourdon

25€

TISSU AU MÈTRE
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le satin de coton lavé
Une matière d’exception réalisée avec un coton supérieur doux et à partir de fibres fines tissées très serrées.  

Son aspect mat et son allure légèrement froissée en font un incontournable de la décoration.

N O U V E A U 
COLORIS

B  SATIN LAVÉ Linge de lit
Le toucher velouté et l’aspect mat  
et légèrement froissé du satin  
de coton lavé lui confèrent douceur  
et élégance. Un plus : chaque article  
est livré dans sa pochette en satin  
de coton lavé ! Repassage superflu. 
Finition double piqûre. Satin lavé  
100% coton, 110 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

7 coloris de haut en bas : blanc (07), 
rose thé (02), amande (05),  
gris acier (03), marin (06), 
vert cèdre (08), citron vert (01).

Drap finition double piqûre
180 x 300 4355 326 75€

240 x 310 4355 339 89€

270 x 310 4355 352 99€

Taie d’oreiller finition double piqûre, 
mini volant
50 x 70 4330 967 27€

65 x 65 4330 980 27€

Housse de couette avec cheminée
140 x 200 4330 993 89€

200 x 200 4331 006 119€

240 x 220  4331 019 139€

260 x 240  4331 032 159€

Drap-housse bonnet 35 cm
90 x 190 4331 045 49€

140 x 190 4331 058 62€

160 x 200 4331 071 67€

180 x 200 4331 084 69€

B  SATIN LAVÉ
La housse de couette 1 personne

89€

BRODERIE POSSIBLE

Existe en 7 coloris
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A  FLEURS DE TIARÉ
La housse de couette 1 personne

69€

A  FLEURS DE TIARÉ  
Linge de lit percale
Bleu du lagon, parfum du jasmin…  
Qu’il est bon de se réveiller l’esprit 
léger !
Imprimé fleuri multicolore.  
Uni eucalyptus. Percale 100% coton,  
80 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimée, dos uni
50 x 70 4389 922 01 19€

65 x 65 4389 935 01 19€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 4389 948 01 69€

200 x 200 4389 961 01 99€

240 x 220 4389 974 01 129€

260 x 240 4389 987 01 149€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4390 000 01 47€

140 x 190 4390 039 01 59€

160 x 200 4390 065 01 65€

180 x 200 4390 078 01 69€

B  NOUVEL EDEN  
Linge de lit percale
Bienvenue au pays des couleurs 
chatoyantes, des imprimés félins  
et du paradis retrouvé !
Imprimé végétal et léopard.  
Uni bleu pétrole. Percale 100% coton,  
80 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé
180 x 310 4324 698 01 79€

240 x 310 4324 711 01 89€

270 x 310 4324 724 01 99€

Taie d’oreiller imprimée, dos uni, 
petit volant
50 x 70 4324 737 01 24€

65 x 65 4324 750 01 24€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 4324 763 01 89€

200 x 200 4324 776 01 119€

240 x 220 4324 789 01 139€

260 x 240 4324 802 01 155€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4324 815 01 46€

140 x 190 4324 854 01 57€

160 x 200 4324 880 01 64€

180 x 200 4324 893 01 67€

Tissu au mètre imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 4325 088 01 29€

TISSU AU MÈTRE
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B  NOUVEL EDEN
La taie d’oreiller

24€
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A  LES ALIZÉS
La taie d’oreiller

Finition passepoil blanc

28€

A  LES ALIZÉS  
Linge de lit percale
Douceur d’une brise légère aux 
accents bleu cobalt… La chambre  
se met à l’heure d’été !
Imprimé de feuilles de palmier  
sur fond bleu cobalt ou blanc.  
Finition passepoil blanc.  
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap fond blanc imprimé bleu, 
finition passepoil
180 x 310 4365 755 01 79€

240 x 310 4365 768 01 89€

270 x 310 4365 781 01 99€

Taie d’oreiller carrée fond bleu 
imprimé blanc, dos fond blanc 
imprimé bleu, finition passepoil
65 x 65 4365 677 01 28€

Taie d’oreiller rectangulaire fond 
blanc imprimé bleu, dos fond bleu 
imprimé blanc, finition passepoil
50 x 70 4365 664 01 28€

Taie de traversin uni blanc, finition 
bourdon ton sur ton
45 x 220 4365 690 01 35€

Housse de couette avec cheminée, 
une face fond bleu imprimé blanc, 
une face fond blanc imprimé bleu

140 x 200 4365 703 01 89€

200 x 200 4365 716 01 119€

240 x 220 4365 729 01 139€

260 x 240 4365 742 01 159€

Drap-housse uni blanc, bonnet 
35 cm
90 x 190 4365 794 01 45€

140 x 190 4365 924 01 57€

160 x 200 4365 950 01 64€

180 x 200 4365 963 01 67€

Tissu au mètre fond bleu imprimé blanc 
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 4362 258 01 25€

Tissu au mètre fond blanc imprimé bleu 
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 4362 271 01 25€

TISSU AU MÈTRE
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B  PUR FIL DE LIN
La taie d’oreiller rectangulaire

Finition bourdon

49€

C  MÉTIS
Le drap

Finition jours Venise

le lin et le métis
DEUX MATIÈRES NOBLES, DEUX FINITIONS D’EXCEPTION.  

Ces deux collections, reflets d’une tradition  
tellement actuelle, sont confectionnées dans notre atelier  

de Gérardmer au cœur des Vosges.  
Le lin qui les compose est 100% européen, de la récolte  

jusqu’au tissage, comme l’atteste le label Masters of Linen.  
Deux finitions raffinées, jours Venise ou bourdon,  

choisissez votre préférée !

B  PUR FIL DE LIN Linge de lit
Élégant et raffiné, le lin possède  
une incroyable douceur et une grande 
solidité. De plus, il est également  
un excellent régulateur thermique.  
100% lin, 41 fils/cm². Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Drap
180 x 300 - Bourdon 4379 964 24 149€

180 x 300 - Jours Venise 4380 003 24 199€

240 x 310 - Bourdon 4379 977 24 179€

240 x 310 - Jours Venise 4380 016 24 229€

270 x 310 - Bourdon 4379 990 24 195€

270 x 310 - Jours Venise 4380 029 24 249€

Taie d’oreiller
50 x 70 - Bourdon 4380 042 24 49€

50 x 70 - Jours Venise 4380 068 24 99€

65 x 65 - Bourdon 4380 055 24 55€

65 x 65 - Jours Venise 4380 081 24 109€

Taie de traversin
45 x 220 - Bourdon 4380 094 24 65€

45 x 220 - Jours Venise 4380 107 24 89€

Housse de couette avec cheminée,  
finition simple
140 x 200 4380 120 24 159€

200 x 200 4380 133 24 209€

240 x 220 4380 146 24 295€

260 x 240 4380 159 24 305€

Drap-housse élastique sur toute  
la largeur, biais tout autour, bonnet 35 cm
90 x 190 4380 198 24 105€

140 x 190 4380 276 24 145€

160 x 200 4380 315 24 155€

180 x 200 4380 341 24 175€

Tissu au mètre  
(minimum de commande 1 mètre)
En 300 cm 4379 951 24 69€

C  MÉTIS Linge de lit
Alliance du lin et du coton, le métis conjugue  
la douceur du coton peigné et la fraîcheur 
du lin. Il se caractérise par son toucher 
authentique et son agréable fluidité. 
50% lin, 50% coton, 47 fils/cm². Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Drap
180 x 300 - Bourdon 4386 416 01 109€

180 x 300 - Jours Venise 4386 702 01 149€

240 x 310 - Bourdon 4386 429 01 139€

240 x 310 - Jours Venise 4386 715 01 169€

270 x 310 - Bourdon 4386 442 01 149€

270 x 310 - Jours Venise 4386 728 01 185€

Taie d’oreiller
50 x 70 - Bourdon 4386 455 01 35€

50 x 70 - Jours Venise 4386 741 01 85€

65 x 65 - Bourdon 4386 481 01 35€

65 x 65 - Jours Venise 4386 767 01 85€

Taie de traversin
45 x 220 - Bourdon 4386 507 01 47€

45 x 220 - Jours Venise 4386 819 01 74€

Housse de couette avec cheminée,  
finition simple
140 x 200 4386 520 01 119€

200 x 200 4386 533 01 159€

240 x 220 4386 546 01 219€

260 x 240 4386 559 01 229€

Drap-housse élastique sur toute  
la largeur, biais tout autour, bonnet 35 cm
90 x 190 4326 649 01 85€

140 x 190 4326 662 01 105€

160 x 200 4326 675 01 119€

180 x 200 4326 688 01 139€

Tissu au mètre  
(minimum de commande 1 mètre)
En 300 cm 4370 854 01 50€

BRODERIE POSSIBLE

TISSU AU MÈTRE
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A  DOMINOTÉ 
La taie d’oreiller satin

Finition galon tissé tricolore

27€

44

D02-012_PE22_CATALOGUE_CORINNE_2611.indd   44 29/11/2021   12:55



B  Le kimono

B  Le pyjama short

65€

B  RÊVE DE BALI
La nuisette

Finition galon fantaisie

59€

Jouez de multiples  
imprimés en  
parfaite harmonie.

A  DOMINOTÉ Linge de lit satin
Matière et graphismes sophistiqués, 
couleurs chics et camaïeux bleutés… 
Pour un style résolument raffiné.
Motif géométrique multicolore 
associé à un imprimé géométrique 
bicolore. Finition galon tissé 
tricolore : marine, orange et gris.
Satin 100% coton 118 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé bicolore, finition 
galon tissé
180 x 310 4323 099 01 95€

240 x 310 4323 112 01 105€

270 x 310 4323 125 01 115€

Taie d’oreiller imprimé bicolore  
sur deux faces, finition galon tissé
50 x 70 4323 138 01 27€

65 x 65 4323 151 01 27€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimé multicolore,  
une face imprimé bicolore
140 x 200 4323 164 01 99€

200 x 200 4323 177 01 139€

240 x 220 4323 190 01 159€

260 x 240 4323 203 01 179€

Drap-housse imprimé bicolore, 
bonnet 35 cm
90 x 190 4323 216 01 69€

140 x 190 4323 255 01 79€

160 x 200 4323 281 01 85€

180 x 200 4323 294 01 89€

B  RÊVE DE BALI Lingerie de nuit
Imprimé avec bandes de plusieurs 
motifs. 100% coton. Lavage à 30°.
Nuisette imprimée, fines bretelles, 
patte de boutonnage avec 5 boutons 
façon nacre, empiècement rayé  
avec galon fantaisie, ht 110 cm env.
36/38 4315 650 01 59€

40/42 4315 676 01 59€

44/46 4315 702 01 59€

48/50 4315 715 01 59€

Pyjama short haut imprimé, 
manches amples, col tailleur,  
patte de boutonnage avec 4 boutons 
façon nacre, ht 61 cm env.,  
short imprimé, ceinture élastiquée, 
fausse boutonnière avec 2 boutons,  
ht entrejambe 12 cm env.
36/38 4315 741 01 65€

40/42 4315 754 01 65€

44/46 4315 767 01 65€

48/50 4315 780 01 65€

Kimono imprimé, manches ¾ 
amples, 2 poches, ceinture rayée 
sous passants, ht 110 cm env.
36/38 4315 584 01 75€

40/42 4315 597 01 75€

44/46 4315 610 01 75€

48/50 4315 624 01 75€
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A  RÊVE DE BALI  
Linge de lit percale
Une échappée belle sur les îles,  
ça vous tente ?
Imprimé fleuri. Uni bleu outremer.  
Finition passepoil rayé orange  
et bleu. Percale 100% coton,  
80 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé, finition passepoil
180 x 310 4317 639 01 79€

240 x 310 4317 652 01 89€

270 x 310 4317 666 01 99€

Taie d’oreiller imprimée sur deux 
faces, finition passepoil
50 x 70  4317 561 01 25€

65 x 65  4317 548 01 25€

Housse de couette avec cheminée,  
deux faces imprimées
140 x 200 4317 574 01 79€

200 x 200 4317 600 01 109€

240 x 220 4317 613 01 125€

260 x 240 4317 626 01 139€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4317 679 01 45€

140 x 190 4317 692 01 57€

160 x 200 4317 705 01 64€

180 x 200 4317 718 01 67€

A  RÊVE DE BALI
La housse de couette  
1 personne

79€
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B  PERCALE LAVÉE
La taie d’oreiller

Finition boutons-pression

32€

N O U V E A U 
COLORIS

B  PERCALE LAVÉE Linge de lit
Cette parure est rehaussée de jolies 
pressions ambre qui apportent une 
touche déco et délicate à votre lit.
Cette finition pressions va vous 
simplifier la vie, plus aucune difficulté 
pour installer votre couette qui sera 
également bien maintenue !

Le plus : chaque produit est livré dans 
un pochon coordonné.  
Repassage superflu. Percale lavée 
100% coton, 72 fils/cm2. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

4 coloris : blanc naturel (12), 
camel (10), gris (11), bleu pétrole (14).

Taie d’oreiller finition pressions 
sur un côté
50 x 70 4331 445 32€

65 x 65 4331 575 32€

Housse de couette avec cheminée, 
finition pressions sur trois côtés
140 x 200 4331 627 99€

200 x 200 4331 666 129€

240 x 220 4331 718 149€

260 x 240 4331 744 169€

Drap-housse bonnet 35 cm
90 x 190 4331 770 49€

140 x 190 4331 796 59€

160 x 200 4331 822 65€

180 x 200 4331 835 69€

BRODERIE POSSIBLE

Elle associe la douceur et la qualité supérieure de la percale à un aspect légèrement froissé  
dû à une étape de prélavage. De jolis boutons pression et hop, la voilà installée.  

Tendance et naturellement chic !

la percale lavée
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A  LES LAPINOUS
Le pyjama brodé

35€

A  L'édredon
Réversible

A  La couverture 100% coton
Maille patchwork

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  LES LAPINOUS Bébé
On craque pour les motifs 
lapinous qui ont élu domicile  
un peu partout dans la chambre 
de bébé. Ne les laissez pas filer !

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH (couverture, tour de lit  
et édredon) et CQ 1162/4 (pyjama et gigoteuse)

Pyjama haut jersey ivoire rosé, 
manches longues, broderie lapins, 
fermeture pressions dans le dos, 
pantalon jersey imprimé avec pieds, 
ceinture élastiquée, 100% coton, 
lavage à 30° délicat

3 mois 4351 036 01 35€

6 mois 4351 062 01 35€

12 mois 4351 075 01 35€

Édredon une face imprimé motif 
lapins, une face imprimé motif 
géométrique, enveloppe 100% coton, 
garnissage 100% polyester,  
lavage à 30° délicat
60 x 120 4351 023 01 69€

Dont éco-participation : 0,12€ TTC*

Couverture en maille patchwork, 
100% coton, lavage à 30°
90 x 120 4350 997 01 49€

Tour de lit une face imprimé motif 
lapins, une face imprimé motif 
géométrique, attaches nouettes, 
enveloppe 100% coton, garnissage 
100% polyester, lavage à 30° délicat
40 x 180 4351 010 01 79€

Dont éco-participation : 0,12€ TTC*

Gigoteuse jersey imprimé, 
fermeture devant par zip.  
Intérieur jersey uni ivoire rosé, 
garnissage 100% polyester,  
100% coton, lavage à 30° délicat
70 cm – 0/6 mois 4351 101 01 49€

90 cm – 6/18 mois 4351 127 01 55€

Première chambre, 
premier pyjama, 
premières nuits…
On a envie que tout soit 
parfait pour accueillir 
bébé et lui souhaiter  
la bienvenue en douceur.

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des édredons et tours de lit vendus 
en France.
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Retrouvez les peintures 
réf. Rose Tapis I43 et réf. Jaisalmer OROC28 

sur ressource-peintures.com

A La gigoteuse 70 cm

49€

L'ESPIÈGLERIE
des tout-petits

A Le tour de lit
Attaches nouettes

Pour créer un terrain propice aux rêves, 
on imagine une atmosphère douce 

et chaleureuse. 

L’inspi déco
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FORÊT ENCHANTÉE
Décor privilégié de ses petites et grandes aventures, la chambre d’enfant  
affirme son style à l’image de son joyeux occupant. Matelas au sol, tapis 
 et coussins brodés... On aurait presque envie de retomber en enfance !

A2 Le matelas de sol

A3 Le tapis
Finition pompons

A1 FORÊT  
ENCHANTÉE
Le rideau

Attaches nouettes

79€
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N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A  FORÊT ENCHANTÉE Déco
A1. Rideau imprimé, 100% voile de 
coton, attaches nouettes, lavage à 30°
140 x 260 4348 345 01 79€

A2. Matelas de sol imprimé sur  
deux faces, finition pompon rose  
aux quatre coins, enveloppe 100% coton, 
garnissage 100% polyester,  
nettoyage à sec
60 x 120  4348 293 01 69€

A3. Tapis rose, finition pompons 
boule de couleur, 100% coton, 
nettoyage à sec
Diam. 90 cm 4348 319 01 69€

A4. Coussin brodé fleurs fond 
rose broderie guidée main, dos 
uni ivoire, finition passepoil ocre, 
enveloppe 100% coton, garnissage  
100% polyester, déhoussable  
avec zip invisible, lavage à 30°
40 x 40  4348 384 01 45€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

A5. Coussin brodé fleurs fond 
ivoire broderie guidée main, dos 
uni rose, finition passepoil rose, 
enveloppe 100% coton, garnissage 
100% polyester, déhoussable avec 
zip invisible, lavage à 30°
40 x 40  4348 371 01 45€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

A6. Coussin imprimé et brodé 
petites fleurs broderie guidée main, 
dos uni rose, finition 2 pompons aux 
quatre coins, enveloppe 100% coton, 
garnissage 100% polyester, déhoussable 
avec zip invisible, lavage à 30°
40 x 40  4348 358 01 39€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des coussins vendus en France.

B  FORÊT ENCHANTÉE  
Linge de lit enfant
Imprimé forêt associé à un imprimé 
petits motifs géométriques.  
Finition passepoil caramel.  
100% coton 57 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimé forêt, une face 
imprimé petits motifs géométriques, 
finition passepoil sur trois côtés
140 x 200 4348 410 01 69€

Taie d’oreiller imprimé forêt, dos 
imprimé petits motifs géométriques, 
finition passepoil
63 x 63 4348 397 01 19€

Drap-housse imprimé petits motifs 
géométriques, bonnet 30 cm
90 x 190 4348 423 01 35€

A4  Le coussin fond rose
Broderie guidée main A6  Le coussin petites fleurs

Finition pompons
A5  Le coussin  
fond ivoire

B  FORÊT ENCHANTÉE
La taie d'oreiller

Finition passepoil

19€

LES COUSSINS BRODÉS
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grenadine indigojonquille cielémeraude

A  PARENTHÈSE
Le peignoir du 2 au 12 ans

Capuche à pompon
à partir de

39€

N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

B  LES SCHTROUMPFS Éponge
Le drap de bain qui rendra  
vos petits schtroumpfs  
schtroumphement heureux !

Drap de bain jacquard motif  
Les Schtroumpfs, 100% coton 400g/m2, 
lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

70 x 130 4351 530 01 32€

C  LES SCHTROUMPFS Pyjama
Schtroumpher sur ses deux oreilles 
en rêvant de planète bleue !

Pyjama haut imprimé placé, 
manches longues, col rond, pantalon 
uni bleu, ceinture élastiquée avec 
lien coulissant vert, 2 poches, bas 
resserré, 100% coton, lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/4 pour le 2/3 ans 
CQ 1162/3 du 4/5 au 6/7 ans

2/3 ans 4351 491 01 32€

4/5 ans 4351 504 01 32€

6/7 ans 4351 517 01 32€

D  LES SCHTROUMPFS  
Linge de lit enfant
Imprimé placé les schtroumpfs associé 
à un imprimé de rayures vertes et 
bleues. 100% coton 56 fils/cm2. 
Lavage à 40°. Uni blanc percale  
100% coton 80 fils/cm2, lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimé Les Schtroumpfs, 
une face imprimé rayé
140 x 200 4351 478 01 89€

Taie d’oreiller imprimé Les Schtroumpfs, 
dos imprimé rayé
63 x 63 4351 465 01 25€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 4351 946 01 32€

Pour l’achat d’un peignoir enfant 
Parenthèse, Linvosges vous offre  

la broderie de votre prénom, réalisée 
dans son atelier de Gérardmer.

Pour en bénéficier, indiquez sous  
la ligne de commande de votre peignoir 

dans l’ordre : « offre prénom »,  
prénom à broder, « modèle Manuscrit »  

(n’oubliez pas de préciser le(s) accent(s)).  
Réf. 4310 553 01

BRODER I E 
GRATUI TE

Camille
N O U V E A U X 

COLORIS

A  PARENTHÈSE Peignoir enfant
À la douche ! Couleurs et douceur
en sortant du bain pour les bambins 
du 2 au 12 ans. Éponge unie 
confectionnée dans un coton peigné 
longues fibres. Peignoir à capuche
1 pompon, ceinture sous passants,
2 poches, accroche-patère.
100% coton 420g/m². Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH (du 4 au 12 ans)  
et CQ 1162/4 IFTH (2 ans)

Découvrez 5 nouveaux coloris : 
grenadine (61), jonquille (60), 
émeraude (63), ciel (56), indigo (62).
2 ans (ht 60 cm)  4313 990 39€

4 ans (ht 66 cm) 4314 003 39€

6 ans (ht 76 cm) 4314 016 45€

8 ans (ht 85 cm) 4314 029 45€

10 ans (ht 97 cm) 4314 042 51€

12 ans (ht 105 cm) 4314 055 51€

Existe en 5 coloris

B  LES SCHTROUMPFS
Le drap de bain

32€

52

D02-012_PE22_CATALOGUE_CORINNE_2611.indd   52 29/11/2021   12:56



D  LES SCHTROUMPFS
La taie d’oreiller

25€

C  LES SCHTROUMPFS
Le pyjama

Imprimé placé

32€

AIME – RESPECTE – PROTÈGE
Dans cette chambre, la planète  
est entre de bonnes mains,  
parole de Schtroumpfs !
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A La serviette
Coton peigné longues fibres, 
qualité 600g/m2

14€

A Le tapis de bain
Existe en 15 coloris

N O U V E A U X
COLORIS

A  PARENTHÈSE Éponge
Votre instant plaisir prend des 
couleurs… Et avec les 15 tons de la 
saison, vous n’avez plus qu’à choisir 
le vôtre ! Liteau avec tissage 

fantaisie et deux petits passages 
chenille. Traitement anti-boulochage. 
100% coton peigné longues fibres. 
600g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/1, IFTH

15 coloris : blanc (01), caramel (58), 
sable (50), orange vermillon (54), 
grenat (52), coraux (55), écureuil (51) 

gris zinc (22), bleu horizon (53), 
kaki (57), bleu canard (59), 
bleu scandinave (40), tempête (47), 
ciel (56), anthracite (45).

Serviette invité
30 x 50 4311 403 5€

Serviette
50 x 100 4311 429 14€

Drap de bain
70 x 140 4311 442 24€

100 x 150 4311 455 37€

2 gants
15 x 21 4311 390 (les 2) 5€

Tapis de bain 950g/m²
50 x 70 4311 468 19€

▶ Retrouvez les peignoirs 
de cette collection p.71 
ou sur linvosges.com

On a tous besoin 
d’une bulle de bien-
être, d’un refuge 
pour s’envelopper 
de douceur. 
Alors, en plus du 
corps et de l’esprit, 
on soigne aussi son 
linge de bain.

LE BIEN-ÊTRE
au quotidien
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A  PARENTHÈSE
La serviette

BRODERIE POSSIBLE

Grâce à son coton peigné longues fibres de haute qualité, l’éponge coton 
possède une boucle dense qui la rend extrêmement absorbante et confortable.

l'éponge coton

Gauche : blanc, caramel, sable, 
orange vermillon, grenat, coraux, 
écureuil.

Droite : gris zinc, bleu horizon, kaki, 
bleu canard, bleu scandinave, tempête, 
ciel, anthracite.

Coloris de haut en bas par colonne
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A  NOUVEL 
EDEN
Le peignoir mixte brodé

Forme kimono

A La serviette brodée

A La serviette jacquard rayée

15€

A  NOUVEL EDEN Éponges
Broderie impressionnante 
et bayadère chic… 
Dans cette collection, 
tout n’est que sophistication.

ÉPONGE BRODÉE
Éponge unie bleu pétrole avec 
broderie léopard. 100% coton, 600g/m2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® 

CQ 1162/1, IFTH

Peignoir brodé motif léopard dans 
le dos, forme kimono, manches 
longues, 2 poches, accroche-patère, 
ceinture sous passants, ht 120 cm env., 
100% coton 420g/m2, lavage à 60°
Femme Homme
36/38 XXS 4327 207 01 95€

40/42 XS 4327 233 01 95€

44/46 S 4327 246 01 95€

48/50 M 4327 259 01 95€

52/54 L 4327 272 01 95€

56/58 XL 4327 285 01 95€

Serviette invité
30 x 50 4327 025 01 7€

Serviette
50 x 100 4327 064 01 19€

Drap de bain
70 x 140 4327 090 01 29€

100 x 150 4327 116 01 39€

2 gants non brodés
15 x 21 4327 012 01 (les 2) 5€

ÉPONGE JACQUARD RAYÉE
Éponge jacquard motif rayures. 
Ourlet simple uni bleu. 100% coton, 
550g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/1, IFTH

Serviette
50 x 100 4327 142 01 15€

Drap de bain
70 x 140  4327 181 01 27€

100 x 150 4327 194 01 39€

Et si la salle de bain 
invitait elle aussi 
au voyage ?
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N O U V E L L E 
COLLECTION

B  VALLAURIS Éponges

ÉPONGE LITEAU FANTAISIE
Éponge unie déclinée en 3 coloris. 
Finition large liteau fantaisie.  
100% coton, 550g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

3 coloris : marine (04), brique (03), 
miel (02).

Serviette invité
30 x 50 4350 334 5€

Serviette
50 x 100  4350 347 12€

Drap de bain
70 x 140  4350 373 22€

100 x 150  4350 399 35€

2 gants
15 x 21 4350 308 (les 2) 5€

ÉPONGE JACQUARD
Éponge jacquard motifs géométriques 
avec parties ciselées. Ourlet simple bleu. 
100% coton, 550g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Serviette
50 x 100  4350 438 01 14€

Drap de bain
70 x 140  4350 477 01 25€

100 x 150  4350 503 01 37€

Tapis de bain 950g/m2

50 x 80 4350 529 01 19€

B  La serviette  
jacquard

Existe en tapis de bain

14€

B  VALLAURIS
La serviette liteau fantaisie

Existe en 3 coloris

12€
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B  SOLVEIG
La chemise de nuit

Rayures tissé-teint

49€

A  ÉVA
La veste à capuche

A  Le pantalon à poches

C  SOREN
Le pyjama

79€

N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A  ÉVA Vêtements
Maille écrue 54% viscose  
41% polyester 5% élasthanne. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Veste à capuche manches longues, 
fermeture avec zip, ht 68 cm env.
36/38 4349 970 02 45€

40/42 4349 996 02 45€

44/46 4350 009 02 45€

48/50 4350 035 02 45€

Pantalon avec poches, ceinture 
élastiquée avec lien coulissant,  
ht entrejambe 72 cm env.

36/38 4349 827 02 39€

40/42 4349 892 02 39€

44/46 4349 918 02 39€

48/50 4349 944 02 39€

B  SOLVEIG Lingerie de nuit
Jersey rayé tissé-teint.  
Jersey uni gris chiné. 94% viscose 
6% élasthanne. Lavage à 30°.

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Chemise de nuit manches courtes, 
col rond, patte de boutonnage avec 
boutons façon nacre, ht 95 cm env.
36/38 4350 152 01 49€

40/42 4350 165 01 49€

44/46 4350 178 01 49€

48/50 4350 191 01 49€

Veste polaire gris chiné, manches 
longues, boutonnée devant avec 
boutons façon nacre, 2 poches 
poitrine avec rabat et bouton,  
bas arrondi, ht 75 cm env.,  
100% polyester, lavage à 30°
36/38 4350 204 01 69€

40/42 4350 217 01 69€

44/46 4350 243 01 69€

48/50 4350 256 01 69€

▶ Retrouvez plus de détails sur cette collection sur linvosges.com

Le dressing
Qu’il est bon de flâner à la maison dans des vêtements  

 qu’on aimerait ne jamais quitter. Craquez sans culpabilité  
pour nos pièces ultra confort et cocoonez avec style !
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B  Le pyjama

B  La veste polaire

69€

C  La veste polaire
Boutons fantaisie marine

C  Le pyjama short

Pyjama haut rayé, manches 
longues, col V avec finition biais 
rayé, poche poitrine, surpiqûre grise 
au milieu devant, ht 62 cm env., 
pantalon uni, ceinture élastiquée 
avec lien coulissant écru, finition 
biais rayé sur le côté de la jambe,  
ht entrejambe 72 cm env.
36/38 4350 100 01 75€

40/42 4350 113 01 75€

44/46 4350 126 01 75€

48/50 4350 139 01 75€

C  SOREN Vêtements de nuit
Jersey tissé-teint rayé 100% coton  
et molleton fin uni bleu 95% coton  
5% élasthanne. Col rond, poche poitrine, 
surpiqûres vertes le long de la jambe. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Pyjama haut rayé, manches 
longues, ht 70 cm env., pantalon uni, 
ceinture élastiquée, ht entrejambe 
77 cm env.
M 4348 150 01 79€

L 4348 163 01 79€

XL 4348 176 01 79€

XXL 4348 189 01 79€

Pyjama short haut rayé, manches 
courtes, ht 70 cm env., short uni, 
ceinture élastiquée, ht entrejambe 
27 cm env.

M 4348 085 01 75€

L 4348 098 01 75€

XL 4348 111 01 75€

XXL 4348 137 01 75€

Veste polaire coloris bleu chiné, 
manches longues, col chemise, 
2 poches poitrine, boutonnée devant 
avec boutons fantaisie marine,  
fente sur les côtés, ht 78 cm env.,  
100% polyester, lavage à 30°

M 4348 202 01 79€

L 4348 215 01 79€

XL 4348 228 01 79€

XXL 4348 241 01 79€
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A  EN MOUVEMENT Vêtements
Temps et tenue idéale : plus rien  
ne vous arrête.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Tour de cou molleton fin imprimé  
90% polyester 10% élasthanne, intérieur 
polaire marine 100% polyester,  
lavage à 30°
TU 4333 187 01 19€

Coupe-vent déperlant capuche 
avec liens fantaisie, manches 
longues, fermeture devant avec zip, 
deux poches avec biais fantaisie,  
ht 66 cm env., 100% polyamide, 
lavage à 30° 
36/38 4332 849 01 69€

40/42 4332 862 01 69€

44/46 4332 875 01 69€

48/50 4332 888 01 69€

Brassière de sport finition surpiqûres 
noires, dos nageur, doublée avec mousse 
non amovible, élastique sous poitrine, 
91% polyamide 9% élasthanne, 
lavage à 30°
36/38 4333 005 01 49€

40/42 4333 031 01 49€

44/46 4333 044 01 49€

48/50 4333 057 01 49€

Sweat molleton fin imprimé, manches 
longues, col camionneur, avec zip noir,  
2 poches, ht 62 cm env., 90% coton  
10% élasthanne, lavage à 30° 
36/38 4332 784 01 65€

40/42 4332 797 01 65€

44/46 4332 823 01 65€

48/50 4332 836 01 65€

Pantalon molleton fin uni, lien de 
resserrage fantaisie, ht entrejambe  
74 cm env., 90% coton 10% élasthanne, 
lavage à 30°
36/38 4333 083 01 45€

40/42 4333 096 01 45€

44/46 4333 109 01 45€

48/50 4333 122 01 45€

Tee-shirt jersey, manches courtes,  
col V, finition biais fantaisie  
aux épaules, ht 64 cm env.,  
100% coton, lavage à 30°
36/38 4332 901 01 35€

40/42 4332 914 01 35€

44/46 4332 940 01 35€

48/50 4332 979 01 35€

Legging molleton fin imprimé,  
ceinture élastiquée, ht entrejambe  
65 cm env., 90% coton 10% élasthanne,  
lavage à 30°
36/38 4333 135 01 45€

40/42 4333 148 01 45€

44/46 4333 161 01 45€

48/50 4333 174 01 45€

A  Le coupe-vent 
déperlant

Avec capuche

A  EN MOUVEMENT
Le tour de cou

Intérieur en polaire

A  Le legging
molleton

A  Le sweat molleton

A  Le pantalon molleton

45€

A  Le tee-shirt jersey
Finition biais fantaisie

35€

A  La brassière de sport
Doublée avec mousse
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B  FABULEUSES
La serviette imprimée

17€

C  ÉLÉGANCE
La serviette ciselée

14€

N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

B  FABULEUSES Éponge
Une brassée de fleurs vous 
enveloppe avec soin à la sortie 
du bain.

Éponge imprimée assortie au linge 
de lit. Dos blanc. Ourlet simple. 
100% coton, 550g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Serviette
50 x 100  4349 190 01 17€

Drap de bain
70 x 140  4349 203 01 29€

100 x 150  4349 216 01 39€

C  ÉLÉGANCE Éponge
Du bien-être sur tous les tons !

Éponge unie ciselée. Finition liteau 
fantaisie. 100% coton, 550g/m2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

3 coloris de gauche à droite : 
jaune soleil (05), ivoire (03), 
bleu profond (06).

Serviette
50 x 100  4349 736 14€

Drap de bain
70 x 140  4349 775 25€

100 x 150  4349 801 35€
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A  BLEU DE PAON Éponges
Une collection de linge de bain douce  
et légère... comme une plume !
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

ÉPONGE JACQUARD
Éponge jacquard base gris, dos bleu. 
Finition large liteau fantaisie avec 
passages velours, 100% coton,  
550g/m2. Lavage à 60°.

Serviette invité
30 x 50 4385 346 01 6€

Serviette
50 x 100 4385 359 01 17€

Drap de bain
70 x 140 4385 372 01 29€

100 x 150 4385 385 01 39€

Peignoir homme gris clair avec 
application jacquard, forme kimono, 
2 poches, ceinture sous passants,  

ht 120 cm env., éponge 100% coton 
420g/m2, lavage à 60°
M 4385 450 01 89€

L 4385 463 01 89€

XL 4385 476 01 89€

XXL 4385 489 01 89€

ÉPONGE BRODÉE
Éponge, coloris gris clair ou bleu 
paon, brodée de plumes.  
100% coton, 600g/m2. Lavage à 60°.

Serviette invité
30 x 50 - bleu paon 4385 398 02 7€

30 x 50 - gris clair 4385 398 03 7€

Serviette
50 x 100 - bleu paon 4385 411 02 19€

50 x 100 - gris clair 4385 411 03 19€

Drap de bain
70 x 140 - bleu paon 4385 424 02 29€

70 x 140 - gris clair 4385 424 03 29€

100 x 150 - bleu paon 4385 437 02 39€

100 x 150 - gris clair 4385 437 03 39€

Peignoir femme court bleu paon, 
forme kimono, capuche avec 
pompon, broderie poitrine plumes 
de paon, 2 poches, ceinture sous 
passants, ht 100 cm env., éponge 
100% coton 420g/m2, lavage à 60°
36/38 4385 502 01 79€

40/42 4385 515 01 79€

44/46 4385 528 01 79€

48/50 4385 541 01 79€

A  BLEU DE PAON
La serviette

Éponge jacquard

17€

A  Le peignoir  
homme

Éponge jacquard

A  La serviette
Éponge brodée

A  Le peignoir  
femme court

Éponge brodée
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B  FLEURS DE TIARÉ
Le gilet en maille

Avec cachemire et laine

89€

B  FLEURS DE TIARÉ  
Lingerie de nuit
Des fleurs et du soleil, qui dit mieux 
pour se lever du bon pied ?
Imprimé fleuri 100% viscose.  
Jersey uni jaune 100% coton. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH, sauf gilet

Gilet en maille côtelée bleue, 
manches longues, ceinture sous 
passants, ht 78 cm env.,  
5% cachemire 30% laine mérinos 
30% viscose 35% polyamide,  
lavage à la main
36/38 4390 663 01 89€

40/42 4390 689 01 89€

44/46 4390 728 01 89€

48/50 4390 741 01 89€

Nuisette longue imprimée,  
fines bretelles réglables, fente sur 
les côtés, ht milieu dos 98 cm env.
36/38 4390 832 01 69€

40/42 4390 845 01 69€

44/46 4390 858 01 69€

48/50 4390 871 01 69€

Pyjama haut uni, manches courtes, 
col V, patte de boutonnage avec  
3 boutons façon nacre, finition biais  
imprimé au col et aux épaules,  
ht 62 cm env., pantalon imprimé,  
ceinture élastiquée, ht entrejambe 
74 cm env.
36/38 4390 754 01 69€

40/42 4390 780 01 69€

44/46 4390 793 01 69€

48/50 4390 806 01 69€

Chemise de nuit unie, manches 
courtes, col V, patte de boutonnage 
avec 3 boutons façon nacre, finition  
biais imprimé au col et aux épaules, 
ht 95 cm env.
36/38 4390 884 01 49€

40/42 4390 897 01 49€

44/46 4390 910 01 49€

48/50 4390 923 01 49€

B  La nuisette
Bretelles réglables

B  Le pyjama

69€

B  La chemise 
de nuit

Finition biais 
imprimé 
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A  RIVIERA Éponge
Une douceur incomparable et une 
absorption optimale avec cette 
luxueuse gamme de linge de bain 
uni qui se décline en 7 coloris. 
Finition liteau fantaisie.
100% coton, 700g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/1, IFTH

7 coloris de haut en bas : blanc (04), 
pistache (02), turquoise (01), 
mer du Nord (07), orage (05), 
noir (06), ardoise (03).

Serviette invité
30 x 50 4396 317  6€

Serviette
50 x 100 4396 330 18€

Drap de bain
70 x 140 4396 356 34€

100 x 150 4396 369 46€

2 gants
15 x 21 4396 304 (les 2) 7€

Tapis de bain 1100g/m2

70 x 100 4344 058 35€

Entre élégance délicate et confort luxueux, découvrez le bien-être comme vous ne l’avez encore 
jamais imaginé avec cette éponge épaisse en 700g/m², absorbante et ultra moelleuse.

l’éponge prestige

A  RIVIERA
La serviette haut de gamme

Moelleux incomparable

18€

Existe aussi en tapis de bain

BRODERIE POSSIBLE
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B  La serviette brodée

17€

B  ÉCRIN NATURE
La serviette jacquard

Existe en 2 coloris

N O U V E L L E 
COLLECTION

B  ÉCRIN NATURE Éponges
Un petit coin de paradis tropical 
dans votre salle de bain,  
qui dit mieux ?

ÉPONGE JACQUARD
Éponge jacquard grand motif 
feuillages, déclinée en deux coloris. 
Large ourlet simple contrasté. 

100% coton, 550g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

2 coloris de haut en bas : 
turquoise (03), chartreuse (02).

Serviette
50 x 100 4350 958 18€

Drap de bain
70 x 140 4350 971 29€

100 x 150 4350 984 37€

ÉPONGE BRODÉE
Éponge unie turquoise brodée  
de délicates feuilles blanches. 
Ourlet simple.100% coton, 550g/m2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Serviette
50 x 100 4352 037 01 17€

Drap de bain
70 x 140 4352 050 01 29€

100 x 150 4352 063 01 39€
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A  À VOL D’OISEAUX  
Peignoir femme
Peignoir rose argile ou grège,  
une face velours, une face boucle, 
col officier, fermeture boutons 
pressions, 2 poches, accroche-
patère, ceinture sous passants,  
90% coton, 10% polyester, 320g/m2,  
ht 100 cm env. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

2 coloris : rose argile (02), grège (04).

Peignoir
36/38 4328 068 79€

40/42 4328 081 79€

44/46 4328 094 79€

48/50 4328 107 79€

B  À VOL D’OISEAUX  
Éponge brodée
Raffinée et délicatement brodée  
d’un motif oiseaux, cette éponge 

unie est déclinée en deux 
coloris, rose argile ou taupe. 
Ourlet contrasté. 
100% coton, 600g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

2 coloris : rose argile (02), 
taupe (03).

Serviette invité
30 x 50 4328 016 7€

Serviette
50 x 100 4328 029 19€

Drap de bain
70 x 140 4328 042 29€

100 x 150 4328 055 39€

2 gants non brodés
15 x 21 4328 003 (les 2) 6€

Pour une ambiance toujours  
plus relaxante, on s’entoure  
de douceur avec des couleurs 
harmonieuses et du linge de  
bain orné de broderies aux  
notes poétiques. 

A  À VOL 
D’OISEAUX
Le peignoir

Une face velours, 
une face boucle

79€

B  La serviette brodée
600g/m2

19€

Existe en 2 coloris
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C  MATINALE Éponge
Finition liteau jours poinçon.  
65% coton et 35% modal 640g/m2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

15 coloris : brique (63), écarlate (65), 
ficelle (46), blanc (04), rose pétale (71), 
buvard (66), carmin (64), safran (61), 
olive (35), vert sauge (62), nuage (23),  
outremer (70), lagon (08), cobalt (67), 
plomb (69).

Serviette invité
30 x 50 4352 722 6€

Serviette
50 x 100 4352 735 17€

Drap de bain
70 x 140 4352 774 29€

100 x 150 4352 761 44€

2 gants
15 x 21 4352 748 (les 2) 6€

Tapis de bain 950g/m²
50 x 70 4352 787 22€

Le modal est une matière très absorbante issue d’une fibre naturelle. 
Il donne à nos éponges leur aspect doux et lumineux  

résistant à l'épreuve du temps.

l'éponge modal

Existe aussi en tapis de bain

C  MATINALE
La serviette

Finition liteau jours poinçon, 
qualité 640g/m2

17€

▶ Retrouvez les peignoirs de cette collection p.70 ou sur linvosges.com
BRODERIE POSSIBLE

Gauche : brique, écarlate, ficelle, 
blanc, rose pétale, buvard, carmin.

Droite : safran, olive, vert sauge, 
nuage, outremer, lagon, cobalt, plomb.

Coloris de haut en bas par colonne
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gris

vert aqua

blé
vert céladon

Existe en 5 coloris  
et en 2 formes

C  RECTO VERSO
Le tapis de bain jacquard

Réversible, ultra moelleux

argile

anthracitelin

B  METROPOLITAN
Le tapis de bain ciselé

2000g/m2

blanc

noir

argile

gris clair

indigo

A  BAIN  
DE COTON
Le tapis de bain chiné  
50 x 80

2000g/m2

45€

A  BAIN DE COTON  
Tapis de bain chiné
100% coton chiné 2000g/m². 
Tapis très moelleux. Antidérapant. 
Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

50 x 80 - anthracite 4377 961 03 45€

50 x 80 - lin 4377 961 01 45€

60 x 100 - anthracite 4377 987 03 69€

60 x 100 - lin 4377 987 01 69€

B  METROPOLITAN Tapis de bain
Un motif légendaire et un moelleux 
unique allient style et confort.
Tapis de bain ciselé, motif carreaux 
métro. 100% coton, 2000g/m2. 
Lavage à 40°.
5 coloris : indigo (04), gris clair (06),  
blanc (02), noir (05), argile (03).
50 x 80  4330 548 29€

70 x 140  4330 561 69€

C  RECTO VERSO Tapis de bain
Tapis de bain jacquard réversible.  
Ultra moelleux. 100% coton, 2500g/m2. 
Lavage à 40°.
5 coloris : argile (12), vert aqua (13), 
vert céladon (10), blé (09), gris (11).

Tapis rectangulaire
50 x 80 4378 235 29€

70 x 140 4378 248 69€

Tapis demi-lune
Diam. 90 cm 4324 633 29€
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Tendance avec sa texture gaufrée qui lui confère un aspect aérien synonyme de luxe et de confort, 
le nid d’abeille est également réputé pour son pouvoir d’absorption et son séchage ultra rapide. 

On adore !

l'éponge coton bio nid d'abeille

D  L’ESTAGNOL
La serviette 
nid d’abeille

Finition franges

12€

D  L’ESTAGNOL Éponge
Une gamme d’éponges en coton bio 
et nid d’abeille, certifiée GOTS. 
Finition franges. 100% coton 
issu de l’agriculture biologique,
300g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/6, IFTH

6 coloris de haut en bas : corail (03), 
naturel (01), pistache (06), jade (05), 
miel (02), océan (04).

Serviette invité
30 x 50 4399 113 5€

Serviette
50 x 100 4399 126 12€

Drap de bain
70 x 140 4399 139 25€

100 x 150 4399 152 35€

2 gants
15 x 21 4399 100 (les 2) 5€

Tapis de bain double face, 
une face nid d’abeille, une face
éponge boucle, 100% coton, 500g/m2

50 x 90 4399 165 17€

BRODERIE POSSIBLE

Existe aussi en tapis de bain

▶ Retrouvez les peignoirs de cette collection p.70 ou sur linvosges.com

coton issu 
de l’agriculture 

biologique
–

Cette éponge est en 100% coton 

issu de l’agriculture biologique 

comme l’atteste la certification GOTS. 

Un gage de qualité envers vous, 

un engagement envers la nature.

69

D02-012_PE22_CATALOGUE_CORINNE_2611.indd   69 29/11/2021   12:57



LES PEIGNOIRS
Une parenthèse de bien-être à la sortie du bain, à offrir ou à s’offrir ! 

Modal, nid d’abeille ou coton : on vous dit tout sur nos différentes matières.

pistache

jade

naturel

miel

océan

corail

Existe en 6 coloris

le coton bio  
nid d'abeille

Ce peignoir est en 100% coton issu de l’agriculture biologique 
comme l’atteste la certification GOTS. Un gage de qualité  

envers vous, un engagement envers la nature.

B  L’ESTAGNOL
Le peignoir

B  L’ESTAGNOL Peignoir
Peignoir en coton bio et nid d’abeille, certifié 
GOTS, forme kimono, 2 poches, accroche-
patère, ceinture sous passants, ht 120 cm env.  
100% coton issu de l’agriculture biologique, 
300g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/6, IFTH

6 coloris : océan (04), miel (02), jade (05), 
pistache (06), naturel (01), corail (03).

Femme Homme
36/38 XXS 4399 178 80€

40/42 XS 4399 191 80€

44/46 S 4399 204 80€

48/50 M 4399 217 80€

52/54 L 4399 230 80€

56/58 XL 4399 243 80€

blanc

lagon

olive

safran

vert  
sauge

plomb

outremer

rose  
pétale

Existe en 8 coloris

le modal
Matière issue d’une fibre naturelle et très absorbante,  

le modal donne à nos peignoirs leur aspect doux  
et lumineux résistant à l’épreuve du temps. 

A  MATINALE Peignoir
Peignoir forme kimono, 2 poches, ceinture 
sous passants, accroche-patère, ht 120 cm. 
65% coton et 35% modal, 440 g/m2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

8 coloris : blanc (04), lagon (08), olive (35), 
safran (61), vert sauge (62), plomb (69), 
outremer (70), rose pétale (71).

Femme Homme
36/38 XXS 4352 800 89€

40/42 XS 4352 813 89€

44/46 S 4352 826 89€

48/50 M 4352 839 89€

52/54 L 4352 852 89€

56/58 XL 4352 865 89€

A  MATINALE
Le peignoir

89€
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tempête

blanc

bleu 
scandinave

écureuil

grenat

coraux

kaki

caramel

Existe en 8 coloris

le coton
Grâce à son coton peigné longues fibres de haute qualité, 
ce peignoir coton possède une boucle dense qui le rend 

extrêmement absorbant et confortable.

C  PARENTHÈSE
Le peignoir à capuche

82€

N O U V E A U X 
COLORIS

C  PARENTHÈSE Peignoir
Peignoir à capuche, 2 poches, ceinture sous 
passants, accroche-patère, ht 115 cm env. 
100% coton peigné longues fibres, 450g/m2. 
Traitement anti-boulochage. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1 IFTH

8 coloris : kaki (57), caramel (58), grenat (52), 
écureuil (51), tempête (47), blanc (01), 
bleu scandinave (40), coraux (55).

Femme Homme
36/38 XXS 4311 481 82€

40/42 XS 4311 494 82€

44/46 S 4311 507 82€

48/50 M 4311 520 82€

52/54 L 4311 533 82€

56/58 XL 4311 546 82€

▶ Peignoirs Parenthèse enfant 
vendus p.52

Pour l’achat d’un peignoir, 
Linvosges vous offre la broderie 
de votre prénom, réalisée dans son 
atelier de Gérardmer.

Pour en bénéficier, indiquez sous  
la ligne de commande de votre 
peignoir dans l’ordre :  
« offre prénom », prénom à broder, 
« modèle Manuscrit » 
(n’oubliez pas de préciser le(s) 
accent(s)).  
Réf. Matinale : 4310 540 01 
Réf. L’Estagnol : 4353 220 01 
Réf. Parenthèse : 4310 566 01

BRODER I E 
GRATUI TE

Sophie

▶ Retrouvez les broderies p.93 et sur linvosges.com

PERSONNALISEZ VOS PEIGNOIRS 
AVEC DES BRODERIES UNIQUES ! 

Un prénom, un monogramme… 
Au cœur de notre atelier de Gérardmer, 

là où la belle histoire Linvosges a commencé, 
tout le savoir-faire et l’amour du beau linge 

s’expriment pour vous proposer des créations 
d’exception adaptées à chacun.
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Ah les grandes tablées 
d’été, la maison ouverte 
aux invités et le plaisir 
de se retrouver. Les jours 
s’allongent comme les 
bons repas de famille 
et on adore ça ! Débats 
endiablés, nappes 
colorées et vaisselle 
dépareillée… le style 
se met à table avec 
pour seul mot d’ordre : 
la convivialité !

B Le chemin 
de table

25€

A  COULEURS DE TABLE
Galettes de chaise
Gamme de galettes de chaise unies 
coordonnables avec les serviettes. 
100% coton. Garnissage 
100% polyester. Lavage à 40°.
8 coloris de haut en bas : 
bordeaux (10), mandarine (20), 

citron (17), ivoire (02), gris (15), 
sable (18), bleu de Prusse (19), 
vert mousse (04).

2 galettes de même couleur
40 x 40 4383 602 (les 2) 34€

Dont éco-participation de 0,12€ TTC*

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des galettes de chaise vendues 
en France.

N O U V E L L E
COLLECTION

B SHABBIRA Linge de table
Place au raffinement : avec ses 
touches dorées et son imprimé 
végétal, la collection Shabbira 
illumine délicieusement la table.

Imprimé placé végétal avec touches 
dorées. Traitement antitache. 
100% coton. Lavage à 40°.
Nappe carrée
160 x 160 4350 828 01 69€

Nappe rectangulaire
160 x 250 4350 867 01 89€

160 x 300 4350 880 01 99€

160 x 350 4350 893 01 119€

Chemin de table
50 x 150 4350 906 01 25€

2 serviettes de table
43 x 43 4350 932 01 (les 2) 12€

A  COULEURS 
DE TABLE
Les 2 galettes de chaise

De même couleur

34€

Dont éco-participation : 0,12€ TTC*
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LA GOURMANDISE
en bonne compagnie

B  SHABBIRA
La nappe rectangulaire

Avec touches dorées
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▶ Retrouvez plus de détails sur cette collection sur linvosges.com

B1 DÉJEUNER ANDALOU
Le vase

B5 Le lot de 2 coupelles

A  EN TOUTE SIMPLICITÉ
La nappe tissé-teint en coton lavé

Existe en 3 coloris
à partir de

59€
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B6  Le lot de 2 assiettes plates

B7  Le lot de 2 assiettes à dessert

sable

A  les 2 serviettes 
de table

Finition jour poinçon

10€

potiron

indigo

B2 DÉJEUNER ANDALOU
Le pichet

100% faïence

B4 Le lot de 2 bols

17€

N O U V E L L E S
COLLECTIONS

A EN TOUTE SIMPLICITÉ
Linge de table

Un tombé souple et 3 coloris 
tendances, notre collection de 
nappe et serviettes assorties en 
tissé-teint va faire l’unanimité 
auprès de vos convives.

Nappe unie tissé-teint déclinée en 
3 coloris. Finition jour poinçon. 
100% coton lavé. Lavage à 40°.
3 coloris : sable (01), potiron (02), 
indigo (03).

Nappe carrée
160 x 160 4350 698 59€

Nappe rectangulaire
160 x 200 4350 737 79€

160 x 250 4350 789 99€

160 x 300 4350 815 119€

160 x 350 4350 841 139€

2 serviettes de table
45 x 45 4350 854 (les 2) 10€

B DÉJEUNER ANDALOU
Vaisselle

Cerise sur la déco : une collection 
vaisselle 100% faïence aux 
accents du sud pour donner 
un style unique à votre table.

100% faïence. Passe au lave-
vaisselle et micro-ondes.
B1. Vase
31 x 12 cm 4351 374 01 59€

B2. Pichet
20 x 13 x 10 cm 4351 361 01 45€

B3. Lot de 2 mugs
Diam. 9 cm x ht 11 cm 4351 348 01 20€

B4. Lot de 2 bols
Diam. 15 cm x ht 8 cm 4351 335 01 17€

B5. Lot de 2 coupelles
Diam. 15,5 cm 4351 283 01 15€

B6. Lot de 2 assiettes plates
Diam. 27 cm 4351 309 01 25€

B7. Lot de 2 assiettes à dessert
Diam. 22 cm 4351 296 01 19€

B3 Le lot de 2 mugs

J’ai craqué sur cette vaisselle en faïence 
aux couleurs joyeuses, parée de motifs 
graphiques variés qui permettent de s’amuser 
en composant des superpositions et des 
combinaisons originales pour dynamiser 
la table au quotidien !
Le petit plus déco ? Jouer avec les couleurs 
des serviettes de table pour créer l’ambiance 
qui vous plaît.

Rédactrice en chef

LA TOUCHE DÉCO 
DE NATHALIE SOUBIRAN

Existe en coupelles p.74
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A  FARANDOLE Linge de table
Réalisé avec des procédés exclusifs 
et brevetés qui vous garantissent 
une exceptionnelle longévité et une 
allure toujours impeccable, cette 
collection de linge de table s’habille 
de coloris tendres et actuels !  
Un tissu de qualité : 100% coton 
avec un tissage armuré très dense  
à double fils retors mercerisé  
(40 fils doubles au cm2) qui donnent 
un effet lin. Un entretien facile :  
ses coloris grands teints  
supportent très bien le lavage  
en machine (jusqu’à 90°) et même 
la javellisation à froid. Traitement 
antitache. Séchage et repassage 
rapides. Garantie 5 ans. Finition 
ourlet pour les nappes carrées  
et rectangulaires, finition biais  
pour les nappes ronde et ovale.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/2, IFTH

5 coloris de haut en bas : safran (22), 
basilic (12), fleur de sel (11), figue (19), 
inox (21).

Nappe ronde
Diam. 175 4346 221 59€

Nappe ovale
175 x 240 4346 286 75€

Nappe carrée
175 x 175  4346 234 59€

Nappe rectangulaire
175 x 200 4346 247 65€

175 x 250 4346 260 75€

175 x 300  4346 273 89€

2 serviettes de table
45 x 45  4346 338 (les 2) 12€

Tissu au mètre  
(minimum de commande 1 mètre)
En 180 cm 4346 364 35€

N O U V E L L E 
COLLECTION

B  AZULEJOS Linge de table
La douceur de vivre s’invite  
au menu !

Imprimé motif azulejos. 100% coton. 
Traitement antitache. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/2, IFTH

Nappe carrée
170 x 170 4351 049 01 79€

Nappe rectangulaire
170 x 250 4351 088 01 109€

170 x 300 4351 114 01 129€

170 x 350 4351 140 01 149€

2 serviettes de table un seul azulejo
41 x 41 4351 153 01 (les 2) 13€

Chemin de table
50 x 150 4352 076 01 35€

A  FARANDOLE
La nappe rectangulaire 175 x 200

Tissage armuré

65€

B  Le chemin de table 

BRODERIE POSSIBLE

GARANTIE 5 ANS
Contre tout vice de fabrication ou usure  
prématurée pour un usage exclusivement familial

TISSU AU MÈTRE

Existe en 5 coloris
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B  AZULEJOS
La nappe rectangulaire 170 x 250

Traitement antitache

109€

B Les 2 serviettes de table
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N O U V E A U X
COLORIS

A  PRIEURÉ Linge de table
L’élégance s’invite pour le déjeuner 
avec un motif jacquard de feuillages 
tissés. Traitement antitache. 
70% coton, 30% polyester enduit. 
Se nettoie d’un coup d’éponge. 
Lavage à 40°.

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/2, IFTH

4 coloris de haut en bas : tournesol (05), 
paprika (02), bleu de Prusse (08), 
verveine (06).

Nappe ronde
Diam. 155 4348 361 59€

Nappe ovale
155 x 280 4348 374 99€

Nappe carrée
155 x 155 4348 387 59€

Nappe rectangulaire
155 x 200 4348 400 69€

155 x 250 4348 426 79€

155 x 300 4348 452 99€

A  PRIEURÉ
La nappe

Jacquard enduit

LE TEMPS D’UN DÉJEUNER
vitaminé

Existe en 4 coloris
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N O U V E L L E 
COLLECTION

B  YUZU Linge de table
Une merveille de fraîcheur  
et de raffinement à l’heure  
du déjeuner.

Imprimé placé motif végétal. 
Traitement antitache. Microfibre 
100% polyester. Facile d’entretien, 
repassage superflu. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/2, IFTH

Nappe carrée
160 x 160 4351 413 01 79€

Nappe rectangulaire
160 x 220 4351 426 01 99€

160 x 270 4351 439 01 119€

160 x 330 4351 452 01 139€

B  YUZU
La nappe rectangulaire 160 x 220

Traitement antitache

99€
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En cuisine, on s’affaire aussi côté 
style avec des pièces colorées 
aussi pratiques qu’esthétiques.

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  NATURE EN CUISINE Office
100% coton lavé pour une grande 
souplesse. Lavage à 40°.

Tablier tissé-teint sangle réglable, 
une grande poche sur le devant.
Ht 100 cm env. 4348 306 01 29€

Cabas tissé-teint une poche 
intérieure
40 x 38 x 30 4348 332 01 19€

2 torchons imprimés assortis, 
motif feuillages, effet gaufré
50 x 70 4351 400 01 (les 2) 14€

2 torchons tissé-teint assortis, 
motif rayures
50 x 70 4351 387 01 (les 2) 14€

A  Les 2 torchons  
tissé-teint

14€

A  Les 2 torchons  
imprimés

Effet gaufré
A  NATURE  

EN CUISINE
Le tablier tissé-teint 
en coton lavé

Sangle réglable

29€

A  Le cabas 
tissé-teint

Poche intérieure

19€
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D  COULEURS CITRON
Les 3 torchons assortis

Tissage jacquard

D  Les 3 essuie-mains éponge

C  FIL DE LIN
Les 3 essuie-verres

100% lin

40€

B  CUISINE 
PROVENÇALE
Les 2 torchons assortis

Tissage jacquard

14€

B  Les 2 essuie-mains éponge

N O U V E L L E 
COLLECTION

B  CUISINE PROVENÇALE Office
Jacquard motif géométrique.  
2 coloris assortis. 100% coton. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/2, IFTH

2 torchons assortis
50 x 70  4350 919 01 (les 2) 14€

2 essuie-mains assortis,  
éponge 440g/m2

50 x 50 4350 945 01 (les 2) 14€

C  FIL DE LIN Office
Essuie-verres tissé-teint. 3 coloris 
assortis : anthracite, vert et rouge. 
100% lin. Lavage à 60°.
3 essuie-verres
60 x 80 4353 216 01 (les 3) 40€

D  COULEURS CITRON Office
Motifs de citrons assortis. 
Jacquard 100% coton. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/2, IFTH

3 torchons
50 x 70  4326 391 01 (les 3) 21€

3 essuie-mains éponge 440g/m2

50 x 50  4326 404 01 (les 3) 19€
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A  TABRIZ 
La couverture

Somptueuse et légère

A  TABRIZ Couverture et plaid
Couverture 100% mohair haute qualité 
au caractère très authentique et à 
la subtile palette de couleurs, d’une 
légèreté exceptionnelle. 400g/m2. 
Finition franges, garantie 10 ans. 
Traitement antimites. 
Nettoyage à sec.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/1, IFTH

6 coloris de gauche à droite 
et de haut en bas : kaki (35), 
ambre (34), sable (24), blanc (12), 
bois de rose (27), cèdre (29).

Couverture
180 x 240 4363 846 435€

220 x 240 4363 859 499€

240 x 280 4363 872 599€

Plaid
140 x 180  4363 833 245€

- Grande souplesse
- Légèreté exceptionnelle
- Aspect brillant qui sublime les couleurs

LAINE DE CHÈVRE 
ANGORA DE TURQUIE

100% mohair d’exception

LE CONFORT 
d’une nuit étoilée 

Tisseur depuis 1808 à L’Isle-sur-la-Sorgue, 
Brun de Vian-Tiran confectionne 
pour Linvosges, des couvertures 

en fi bres naturelles. 
Ces véritables chefs-d’œuvre 
d’une manufacture française 

vous procureront des sensations 
incomparables et vous séduiront 

par leur grande longévité.

BRUN DE
VIAN-TIRAN LINVOSGES
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D  COTTAGE 
La couverture

Finition point cavalier

100% laine d’agneau

C  PRALOUP 
La couverture

Fine et chinée

D  COTTAGE Couverture
Couverture toutes saisons. La laine d’agneau  
est un excellent régulateur thermique qui garde 
bien au chaud l’hiver et au frais l’été. Elle offre 
une douceur et un toucher incomparables.  
Finition point cavalier ton sur ton.  
100% laine vierge d’agneau Woolmark® 330g/m2.  
Traitement antimites. Nettoyage à sec.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

4 coloris de gauche à droite et de haut en bas :  
lin (04), lichen (06), blanc (05), anthracite (02).

Couverture
180 x 240 4373 464 269€

220 x 240 4373 477 355€

240 x 260 4373 490 399€

- Douceur exceptionnelle
- Finesse des fils
- Souplesse garantie

LAINE D’AGNEAU

100% laine vierge

GARANTIE 10 ANS
Contre tout vice de fabrication ou usure  
prématurée pour un usage exclusivement  
familial. Valable sur les couvertures  
Tabriz, Gérardmer, Praloup et Cottage.

Ces couvertures bénéficient du 
label Textile de France. Valable 
sur les couvertures Tabriz, 
Gérardmer, Praloup et Cottage.

B  GÉRARDMER Couverture
Couverture bicolore traditionnelle 
en pure laine vierge de 1er choix 
Woolmark®. Produit d’une qualité 
exceptionnelle et d’une grande 
durabilité. 85% laine d’agneau  
15% laine mère 700g/m2, double face. 
Confort, douceur et chaleur !  
Finition ruban velours 60 mm.  
Traitée antimites. Nettoyage à sec.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

5 coloris de haut en bas : sable (07), 
chamois (04), cèdre (15), marine (14), 
bordeaux (13).

Couverture
180 x 240 4366 031 299€

220 x 240 4366 044 409€

240 x 260 4366 057 459€

240 x 300 4366 070 599€

- Douceur extrême
- Grande durabilité
- Chaleur

LAINE D’AGNEAU  
DE NOUVELLE-ZÉLANDE

B  GÉRARDMER  
La couverture 1 personne

Douce et chaude

299€

100% laine mérinos

C  PRALOUP Couverture
Couverture bicolore toutes saisons,  
au toucher d’une douceur 
incomparable. 2 tons chinés 
travaillés en camaïeux.
Finition ruban velours 80 mm.  
100% laine mérinos.  
340 g/m2. Nettoyage à sec.

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

5 coloris de haut en bas : miel (08), 
ivoire (06), sauge (09), bois de rose (01), 
lilas (07).

Couverture
180 x 240  4371 547 389€

220 x 240  4336 499 495€

240 x 260  4336 512 555€

240 x 300  4336 525  639€

-  Finesse incroyable de la laine
- Chaleur
- Solidité

LAINE DE MOUTON MÉRINOS
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A  B
MOELLEUSE & LÉGÈRE 

• Confort de sommeil exceptionnel
• Légère et résistante
• Éco-conception**

F
PARFAIT ÉQUILIBRE  

THERMIQUE 
• Régulation de la chaleur

• Qualité de sommeil améliorée
• Facilité d’entretien

G
PRATIQUE 

& CONFORTABLE
• S’utilise sans housse

• Enveloppe et garnissage  
de haute qualité

C  D

FINE & CHAUDE 
• Confort et souplesse

• Peu volumineuse
• Enveloppe percale de coton ou satin jacquard

E
SENSATION DUVET

• Fabriquée en France  
de façon éco-responsable

• Toucher et confort effet duvet

LES NATURELLES

LES TECHNIQUES LA COULEUR

A  B  DUVET Couettes
Garnissage : 90% duvet  
10% plumettes canard neuf
Piquage : carreaux cloisonnés 
Enveloppe : percale 100% coton 
91 fils/cm2, passepoil satin finition 
double piqûre
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

A  PRESTIGE TEMPÉRÉ  
Couette 200g/m2

Couette canard argenté
140 x 200  4378 819 01 209€

200 x 200  4378 858 01 285€

240 x 220  4378 871 01 375€

260 x 240  4378 884 01 449€

Couette canard blanc
140 x 200  4378 910 01 255€

200 x 200  4378 949 01 365€

240 x 220  4378 962 01 439€

260 x 240  4378 975 01 505€

Éco-participation incluse dans les prix*

B  PRESTIGE HIVER  
Couette 300g/m2

Couette canard argenté
140 x 200  4378 637 01 229€

200 x 200  4378 676 01 319€

240 x 220  4378 689 01 419€

260 x 240  4378 702 01 509€

Couette canard blanc
140 x 200  4378 728 01 295€

200 x 200  4378 767 01 405€

240 x 220  4378 780 01 505€

260 x 240  4378 793 01 595€

Éco-participation incluse dans les prix*

** Économie d’énergie, d’eau et de transport 
sur toute la chaîne de production.

▶ Retrouvez les oreillers 
Naturel p.86  
et les surmatelas p.89

C  SOIE Couette
Garnissage : 100% cocon de soie  
naturelle, naturellement hypoallergénique
Piquage : arabesque
Enveloppe : percale 100% coton  
91 fils/cm², finition passepoil, 
brodée dans un angle, coins carrés
Entretien : lavage à 30°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Couette été garnissage 200g/m2

140 x 200 4318 018 01 139€

200 x 200 4318 031 01 205€

240 x 220 4318 044 01 249€

260 x 240 4318 057 01 309€

Couette hiver garnissage 360g/m2

140 x 200 4318 083 01 195€

200 x 200 4318 122 01 249€

240 x 220 4318 135 01 299€

260 x 240 4318 148 01 375€

Éco-participation incluse dans les prix*

D  SOIE SATIN Couette
Garnissage : 100% cocon de soie  
naturelle, naturellement hypoallergénique
Piquage : arabesque
Enveloppe : 100% coton,  
satin jacquard, 118 fils/cm², finition 
passepoil satin blanc, double piqûre, 
brodée dans un angle, coins carrés
Entretien : lavage à 30°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Couette été garnissage 200g/m2

140 x 200 4318 174 01 175€

200 x 200 4318 213 01 259€

240 x 220 4318 226 01 319€

260 x 240 4318 239 01 395€

Couette hiver garnissage 360g/m2

140 x 200 4318 265 01 239€

200 x 200 4318 304 01 329€

240 x 220 4318 317 01 375€

260 x 240 4318 330 01 479€

Éco-participation incluse dans les prix*

UNE COUETTE AJUSTÉE POUR UNE NUIT À RÊVER

E  CONFORT ABSOLU Couette
Garnissage : 100% microfibres
Piquage : carreaux
Enveloppe : percale 100% coton, 
finition bourdon blanc
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® 
CQ 1162/1, IFTH

Couette été garnissage 250g/m2

140 x 200 4397 995 01 119€

200 x 200 4398 008 01 169€

240 x 220 4398 021 01 199€

260 x 240 4398 034 01 229€

Couette hiver garnissage 400g/m2

140 x 200 4332 787 01 129€

200 x 200 4332 800 01 179€

240 x 220 4332 813 01 209€

260 x 240 4332 826 01 249€

Éco-participation incluse dans les prix*

▶ Retrouvez les oreillers 
Confort absolu p.86

F  THERMOCONTROL Couette
Garnissage : fibres haute résilience 
100% polyester siliconé creux 300g/m2

Piquage : hexagonal
Enveloppe : 100% coton 60 fils/cm², 
finition biais plat rayé gris et blanc
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® 
CQ 1162/1, IFTH

Couette garnissage 300g/m2

140 x 200 4325 985 01 125€

200 x 200 4325 998 01 175€

240 x 220 4326 011 01 199€

260 x 240 4326 024 01 239€

Éco-participation incluse dans les prix*

▶ Retrouvez les oreillers et 
surmatelas Thermocontrol 
p.86 et p.89

G  CONFORT UNI Couette
Osez la couleur avec cette couette  
en percale de coton. Elle s’utilise 
sans housse, avec un drap ou  
un NighTbag® pour apporter à votre 
chambre une touche chaleureuse 
et cosy.
Garnissage : 100% fibres polyester 
siliconé creux
Piquage : losanges
Enveloppe : percale 100% coton,  
80 fils/cm2, finition biais ton sur ton
Entretien : lavage à 40° délicat
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

3 coloris de gauche à droite : lin (01), 
camel (02), eucalyptus (03).

Couette été garnissage 200g/m2

140 x 200 4336 151  99€

200 x 200 4336 177  125€

240 x 220 4336 242  155€

260 x 240 4336 268  185€

Couette hiver garnissage 400g/m2

140 x 200 4335 865  109€

200 x 200 4336 047  145€

240 x 220 4336 099  175€

260 x 240 4336 112  205€

Éco-participation incluse dans les prix*

* L’éco-participation pour les produits vendus en France est incluse dans les prix indiqués et  
a pour valeur :

-  0,12€ TTC pour une couette dimension 140 x 200 cm ou 200 x 200 cm.
-  0,18€ TTC pour une couette dimension 240 x 220 cm ou 260 x 240 cm.

260 x 240
Pour lit

2 PERS. 160 cm

240 x 220
Pour lit

2 PERS. 140 cm

140 x 200
Pour lit

1 PERS. 90 cm

CHOISISSEZ VOS DIMENSIONS  

DE COUETTES en cm

200 x 200
Pour lit

1 PERS. 90 cm
ou

2 PERS. 140 cm
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A  PRESTIGE TEMPÉRÉ

B  PRESTIGE HIVER

E  CONFORT  
ABSOLU

F  THERMOCONTROL

G  CONFORT UNI
La couette été 1 personne

99€

D  SOIE SATIN

C  SOIE
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E  CONFORT ABSOLU Oreiller
•  Fabrication française  

éco-responsable
Garnissage : 100% microfibres 
polyester
Enveloppe : 100% coton
Finition : roulottée point de bourdon
Entretien : lavage à 40°,  
séchage machine
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Oreiller ferme
50 x 70 4374 485 01 47€

 à partir de 2, l’unité 42€

60 x 60 4374 498 01 47€

 à partir de 2, l’unité 42€

65 x 65 4374 511 01 50€

 à partir de 2, l’unité 45€

Oreiller médium
50 x 70 4314 871 01 46€

 à partir de 2, l’unité 41€

60 x 60 4314 884 01 46€

 à partir de 2, l’unité 41€

65 x 65 4314 897 01 49€

 à partir de 2, l’unité 44€

Oreiller moelleux
50 x 70 4314 910 01 45€

 à partir de 2, l’unité 40€

60 x 60 4314 923 01 45€

 à partir de 2, l’unité 40€

65 x 65 4314 936 01 48€

 à partir de 2, l’unité 43€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

F  COMFOREL  
Oreiller et traversin
• Confort souple
Garnissage : flocons duveteux 
polyester, Dacron Comforel
Enveloppe : douce en 100% coton
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Oreiller
50 x 70  4398 834 01 50€

 à partir de 2, l’unité 45€

60 x 60  4398 847 01 50€

 à partir de 2, l’unité 45€

65 x 65  4398 860 01 55€

 à partir de 2, l’unité 50€

Traversin
140 cm 4398 756 01 79€

160 cm 4398 769 01 82€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

G  ÉCOCONFORT  
Oreiller déhoussable
•  Fabrication respectueuse  

de la planète
Garnissage : flocons de polyester 
pour un plus grand confort
Enveloppe : matelassée avec 
piquage feuille, amovible avec zip, 
100% coton issu de l’agriculture 
biologique 60 fils/cm², certification 
GOTS, matelassage 125g/m2 de fibres 
creuses siliconées recyclées
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/6, IFTH

Oreiller
50 x 70 4327 506 01  59€

 à partir de 2, l’unité 53€

60 x 60 4327 493 01  59€

 à partir de 2, l’unité 53€

65 x 65 4327 480 01  61€

 à partir de 2, l’unité 55€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

H  THERMOCONTROL Oreiller
• Régulation de la chaleur
• Confort absolu en toute saison
Garnissage : flocons 100% polyester
Enveloppe : 100% coton 60 fils/cm²,  
finition passepoil rayé gris et blanc
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Oreiller
50 x 70 4326 063 01 62€

 à partir de 2, l’unité 56€

60 x 60 4326 050 01 62€

 à partir de 2, l’unité 56€

65 x 65 4326 037 01 64€

 à partir de 2, l’unité 58€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

I  MÉMOCONFORT Oreiller
•  Confort et maintien 

exceptionnels
• Entretien facile
•  Mousse très confortable  

et moelleuse
Garnissage : mousse Polyuréthane 
enrichie en huile de ricin (10%)
Enveloppe : 65% polyester,  
35% viscose
Entretien : housse lavable à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Oreiller forme ergonomique
40 x 55, à utiliser avec une taie d’oreiller 
de 50 x 70
 4353 494 01 89€

 à partir de 2, l’unité  80€

Oreiller forme classique
45 x 70, à utiliser avec une taie d’oreiller 
de 50 x 70
 4353 507 01 103€

 à partir de 2, l’unité 93€

60 x 60, à utiliser avec une taie d’oreiller 
de 65 x 65
 4353 520 01 103€

 à partir de 2, l’unité  93€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des oreillers, traversins et intérieur 
de coussin vendus en France.

ADOPTEZ OREILLER OU TRAVERSIN À TÊTE REPOSÉE
LES NATURELS

A  NATUREL Oreiller et traversin
Garnissage : 10% duvet 90% plumettes
Oreiller ferme
50 x 70 4374 264 03 47€  à partir de 2, l’unité 42€

60 x 60 4374 277 03 47€  à partir de 2, l’unité 42€

65 x 65 4374 290 03 52€  à partir de 2, l’unité 47€

Traversin ferme
140 cm 4374 316 03 90€

160 cm 4374 329 03 99€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

B  NATUREL CONFORT Oreiller
Garnissage : 30% duvet 70% plumettes
Oreiller médium
50 x 70 4374 342 03 57€ à partir de 2, l’unité 52€

60 x 60  4374 355 03 57€ à partir de 2, l’unité 52€

65 x 65 4374 368 03 59€ à partir de 2, l’unité 53€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

C  NATUREL PRESTIGE Oreiller
Garnissage : 70% duvet 30% plumettes
Oreiller moelleux et gonflant
50 x 70 4374 381 03 105€ à partir de 2, l’unité 94€

60 x 60  4374 394 03 105€ à partir de 2, l’unité 94€

65 x 65  4374 407 03 109€ à partir de 2, l’unité 98€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

D  DUO CONFORT Oreiller
Garnissage : Centre 100% plumettes  
et extérieurs 90% duvet, 10% plumettes
Oreiller
50 x 70 4381 678 01 79€ à partir de 2, l’unité 71€

60 x 60 4381 691 01 79€ à partir de 2, l’unité 71€

65 x 65 4381 717 01 85€ à partir de 2, l’unité 77€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

LES TECHNIQUES
▶ Retrouvez les couettes p.84 et les surmatelas Naturels p.89

▶ Retrouvez les couettes  
Confort absolu et  
Thermocontrol p.84,  
les surmatelas  
Thermocontrol p.89

Nous nous inspirons des dernières innovations pour vous proposer des oreillers aux technicités les plus poussées. Pour un confort optimal en toute sérénité.

E
TOUCHER  

& CONFORT DUVET
3 niveaux de confort : ferme,  

médium ou moelleux.  
S’adapte à votre morphologie

F
RÉSISTANT & FACILE 

D’ENTRETIEN
Résiste au tassement 

et lavable fréquemment  
pour une hygiène optimale

H
PARFAIT ÉQUILIBRE 

THERMIQUE
S’adapte aux variations  

de la température corporelle

I
MÉMOIRE  
DE FORME

Soulage vos tensions musculaires, 
s’adapte à votre morphologie

Duvet et plumettes de canard neuf, issus des meilleurs élevages d’Aquitaine, éco-conçus sans traitement et 100% naturels.  
Leur enveloppe, tissée très serrée pour contenir le duvet, constitue une barrière contre le développement des acariens.

Enveloppe : sergé 100% coton, finition passepoil satin blanc sur les oreillers - Entretien : lavage à 40° Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

G
CONFORTABLE  

& RESPECTUEUX  
DE LA PLANÈTE

Enveloppe matelassée amovible pour 
une plus grande facilité d’entretien

Les oreillers rectangulaires Les oreillers carrés Les traversins

140 ou 160
65 x 65

60 x 60

50 x 70

45 x 70

40 x 55

CHOISISSEZ VOS DIMENSIONS  
D’OREILLERS & TRAVERSINS en cm

A
FERME

B
MÉDIUM

C
MOELLEUX

D
DOUBLE CONFORT :  

ACCUEIL TRÈS MOELLEUX 
& MAINTIEN
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I  MÉMOCONFORT 

E  CONFORT ABSOLU

H  THERMOCONTROL

F  COMFOREL

G  ÉCOCONFORT

LES NATURELS de A  à D

J  DOUX ESSENTIEL  
Intérieur de coussin
• Confortable et pratique
Enveloppe 100% polypropylène, 
garnissage 100% polyester recyclé, 
lavage à 30° délicat.

30 x 50 4337 022 01  7€

40 x 40 4336 996 01  7€

45 x 45 4337 009 01  9€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

K  COTON Sous-taie de protection
• Solide et résistante
Bien protéger vos oreillers, c’est  
les préserver du jaunissement et leur 
apporter une plus grande longévité.

Enveloppe : 100% coton
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Pour oreiller forme sac
40 x 60 4367 109 01 12€

50 x 70 4367 135 01 14€

60 x 60 4367 148 01 13€

65 x 65 4367 161 01 14€

Pour traversin forme polochon
140 cm 4367 031 01 23€

160 cm 4367 044 01 24€

LA SOUS-TAIE DE PROTECTIONL’INTÉRIEUR DE COUSSIN
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Forme housse Forme plateau Forme housse spéciale lit double

B  MOLLETON 200g/m²
Qualité : sergé gratté 100% coton
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm
80 x 190 4376 712 01 27€

80 x 200 4376 725 01 29€

90 x 190 4376 738 01 29€

120 x 190 4376 647 01 35€

140 x 190 4376 660 01 37€

140 x 200 4376 673 01 37€

160 x 200 4376 686 01 39€

180 x 200 4376 699 01 45€

C  MOLLETON 400g/m²
Qualité : 100% coton
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm
80 x 190 4358 057 01 58€

80 x 200 4358 070 01 59€

90 x 190 4358 083 01 61€

120 x 190 4358 096 01 70€

140 x 190 4358 109 01 77€

140 x 200 4358 122 01 79€

160 x 200 4358 135 01 89€

180 x 200 4358 148 01 95€

Forme plateau
80 x 190 4390 187 01 35€

80 x 200 4390 200 01 37€

90 x 190 4390 213 01 38€

120 x 190 4390 109 01 47€

140 x 190 4390 122 01 52€

140 x 200 4390 135 01 55€

160 x 200 4390 148 01 58€

180 x 200 4390 161 01 67€

D  THERMORÉGULATION  
Micro Tencel®

Qualité : maille 3D jacquard  
56% polyester, 44% Tencel® 220g/m2

Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm,  
bande jersey autour
90 x 190 4319 019 01 50€

140 x 190 4319 058 01 65€

160 x 200 4319 084 01 71€

180 x 200 4319 097 01 76€

Forme housse spéciale lit double  
bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 4319 110 01 88€

2 x 80 x 190 4319 123 01 90€

2 x 80 x 200 4319 136 01 95€

2 x 90 x 200 4319 149 01 101€

E  MOLLETON Élastomère
Qualité : 100% coton 200g/m², 
membrane imperméable et  
ultra respirante en élastomère
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm
90 x 190 4316 159 01 57€

140 x 190 4316 198 01 76€

160 x 200 4316 224 01 82€

180 x 200 4319 305 01 90€

Forme plateau
90 x 190 4316 081 01 39€

140 x 190 4316 120 01 54€

160 x 200 4316 146 01 60€

180 x 200 4319 292 01 67€

Forme housse spéciale lit double  
bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 4316 237 01 107€

2 x 80 x 190 4316 250 01 110€

2 x 80 x 200 4316 263 01 114€

2 x 90 x 200 4316 276 01 120€

F  ÉPONGE Élastomère
Qualité : bouclette 100% coton 
180g/m², membrane imperméable  
et ultra respirante en élastomère 
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm
90 x 190 4329 627 01 63€

140 x 190 4329 640 01 91€

160 x 200 4329 653 01 102€

Forme housse spéciale lit double  
bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 4329 666 01 102€

2 x 80 x 190 4329 679 01 106€

2 x 80 x 200 4329 692 01 112€

2 x 90 x 200 4329 705 01 117€

Choisissez en fonction de la forme souhaitée (housse, plateau, lit double ou taille spéciale), de la saison,  
mais aussi de la matière et des propriétés que vous en attendez. Trouvez le vôtre ci-dessous !

LES ABSORBANTS

B  SAIN 
& PRATIQUE

C  ULTRA-MOELLEUX 
& ULTRA-ABSORBANT

D  ANTI-BACTÉRIEN  
NATUREL ISSU  

DE L’EUCALYPTUS  
& THERMO-RÉGULANT

LES IMPERMÉABLES ET RESPIRANTS

E  CONFORTABLE  
& ULTRA RESPIRANT

F  TRÈS DOUX
& ULTRA RESPIRANT

L’élastomère est une membrane qui offre l’avantage d’être imperméable,  
ultra respirante, très fine et résistante.

LES PROTÈGE-MATELAS
LES DRAPS-HOUSSES 
JERSEY COULEUR
Proposés en 13 coloris, ces draps-housses en jersey extensible offrent 
un grand confort et une parfaite tenue sur le matelas.

A  JERSEY 
COULEUR
Le drap-housse 90 x 190

Repassage superflu

25€

A  JERSEY COULEUR  
Drap-housse
La maille jersey pur coton peigné 
(145g/m2) possède des qualités 
exceptionnelles. Ces draps-housses 
se lavent à 60°, ne se froissent pas  
et n’ont pas besoin de repassage !
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

13 coloris de haut en bas : ivoire (06), 
teint de pêche (30), mastic (38), 
vert d’eau (20), brume (24), blanc (19), 
bleu gris (32), bleu ancien (27), 
gris ardoise (34), kaki (36),  
caramel (37), potimarron (35), 
grenade (26).

Drap-housse lit simple  
bonnet 35 cm
80 x 200 4354 755 25€

90 x 190 4354 781 25€

140 x 190 4373 878 32€

160 x 200 4354 716 37€

180 x 200 4354 729 41€

Drap-housse lit double  
bonnet 35 cm
2 x 90 x 200 4373 891 61€

Drap-housse lit bébé blanc 
uniquement, bonnet 20 cm
60 x 120  4328 213 19 18€
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G  CONFORT LAINE
Le surmatelas

Isolation thermique

J  THERMOCONTROL
Le surmatelas

Équilibre thermique

H  COSY NATUREL
Le surmatelas

Duvet et plumettes

I  COSY  
NATUREL LUXE
Le surmatelas

Facile à positionner, le surmatelas vous apportera un meilleur confort et allongera la durée de vie de votre literie. Sans modifier la souplesse ou la fermeté de votre matelas,  
il vous offrira la sensation d’un nid moelleux. Faites-en le nouvel allié de votre sommeil !

G  CONFORT LAINE Surmatelas
Garnissage : 600g/m2, 97% fibres 
de laine
Enveloppe : recto satin  
et verso maille 100% coton
Piquage : carreaux ondulés
Entretien : lavage à 30° délicat, 
programme spécial laine, lessive 
spéciale laine
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme plateau
90 x 190 4315 821 01 135€

140 x 190 4315 860 01 165€

160 x 200 4315 886 01 199€

180 x 200 4316 783 01 219€

Éco-participation incluse dans les prix*

H  COSY NATUREL Surmatelas
Garnissage : oie et canard,  
90% plumettes, 10% duvet,  
extra gonflant (1,2 kg/m²)
Enveloppe : 100% coton sergé 
avec passepoil, épaisseur 5 cm, 
élastiques aux 4 coins pour un 
maintien parfait
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme plateau
90 x 190 4315 899 01 205€

140 x 190 4315 938 01 235€

160 x 200 4315 964 01 265€

180 x 200 4315 977 01 295€

Éco-participation incluse dans les prix*

I  COSY NATUREL LUXE  
Surmatelas
Garnissage : oie et canard, 
90% plumettes, 10% duvet, 
extra gonflant (1,7 kg/m²)
Enveloppe : 100% coton sergé  
avec passepoil, large bord, épaisseur 
8 cm. Élastiques aux 4 coins pour  
un maintien parfait
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme plateau
90 x 190 4315 990 02 239€

140 x 190 4316 029 02 269€

160 x 200 4316 055 02 325€

180 x 200 4316 068 02 349€

Éco-participation incluse dans les prix*

J  THERMOCONTROL Surmatelas
Garnissage : fibres haute résilience  
100% polyester siliconé creux 500g/m2

Piquage : hexagonal
Enveloppe : 100% coton 60 fils/cm², 
finition biais plat rayé gris et blanc, 
élastique aux 4 coins
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme plateau
90 x 190 4326 076 01 99€

140 x 190 4326 115 01 129€

160 x 200 4326 141 01 149€

180 x 200 4326 154 01 169€

Éco-participation incluse dans les prix*

▶ Retrouvez les couettes  
et les oreillers Naturels  
et Thermocontrol p. 84 et 86

Isolation thermique idéale
Enveloppe recto satin de coton

Piquage étudié pour un confort optimal
Spécial dos sensible

LE TECHNIQUELES NATURELS

LES SURMATELAS

Qualité de sommeil incomparable
Soutien ferme et moelleux

Duvet et plumettes d’oie et canard

Confort de sommeil
Équilibre les variations de la température corporelle

Garnissage gonflant

H  COSY NATUREL  
Surmatelas 5 cm

I  COSY NATUREL LUXE  
Surmatelas 8 cm

J  THERMOCONTROL
Surmatelas

G  CONFORT LAINE 
Surmatelas

*L'éco-participation pour les produits vendus 
en France est incluse dans les prix indiqués 
et a pour valeur :
-  0,12€ TTC pour un surmatelas dimension 

90 x 190 cm
-  0,18€ TTC pour un surmatelas dimension 

140 x 190 cm, 160 x 200 cm ou 180 x 200 cm

blanc
K  SYMPHONIE Cache-sommier

2 plis creux aux angles avec boutons  
de manchettes amovibles en corozo, 
matière 100% végétale.  
Tombé ht 30 cm 100% coton, tissu 
demi-panama, plateau 100% coton. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

4 coloris : blanc (07), écru (14), 
corde (08), gris perle (10).
90 x 190 4353 282 62€

140 x 190 4353 243 75€

160 x 200 4353 256 79€

180 x 200 4353 269 85€

LE CACHE-SOMMIER
Le cache-sommier, ou l’indispensable d’un lit impeccablement élégant. 
Symphonie se pare de boutons en corozo, matière 100% naturelle provenant 
des fruits du palmier.

K  SYMPHONIE
Le cache-sommier

Boutons de manchettes amovibles corde

gris perle

écru

Existe en 4 coloris
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NATURELLEMENT 
LINVOSGES...
Inspirés par la nature sous toutes ses formes 
et désireux de préserver le lien entre  
les générations, nous accompagnons  
les familles dans tous leurs moments de vie. 

Notre ancrage français et nos expertises 
spécifiques permettent de perpétuer  
la tradition du beau linge, toujours  
dans la tendance et avec créativité. 

Nous aimons les belles matières,  
nous les choisissons avec soin  
et les sublimons grâce au savoir-faire 
précieux de notre atelier au cœur  
des Vosges et de nos partenaires.

Le résultat, c’est du linge de très grande 
qualité entre vos mains.

Car depuis près de 100 ans, notre amour  
du beau linge, nous le déposons au cœur 
de vos vies.
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NOTRE ENGAGEMENT
POUR UN MONDE PLUS DOUX

Envie d’en savoir plus 
sur nos engagements ?
Scannez le QR code ci-contre 
ou rendez-vous sur linvosges.com
rubrique Nos engagements.

Parce que prendre soin de vous, c’est aussi prendre soin de notre planète, 
nous avons à cœur de contribuer à un monde plus durable par des actions éco-responsables :

› Nous certifi ons 90% de nos collections par le label OEKO-TEX et GOTS
pour protéger votre santé des substances nocives.

› Nous participons à la réduction des déchets
grâce à nos emballages colis en matières recyclées à 70%.

› Nous mettons tout en œuvre pour éditer des supports papier recyclables
et éco-responsables qui sont issus de forêts gérées durablement.

Nous sommes partenaires de l’éco-organisme Citéo qui gère le recyclage papier.

› Nous confectionnons sur-mesure et réalisons des broderies dans notre atelier de Gérardmer.
Un savoir-faire d’excellence qui dynamise l’emploi dans la région.

› 85% de notre fabrication est réalisée au Portugal, en Italie et en France. 
Seuls les savoir-faire spécifi ques viennent d’autres parties du monde, comme nos boutis indiens.

› Nous préférons le verbe donner à celui de gaspiller en offrant notre surstock à Dons Solidaires.

VENDUS AU PROFIT 
DE L'ONF

A FOUGÈRES
Les 2 torchons assortis

Tissage jacquard

9€

A  FOUGÈRES Office
100% coton. Tissage jacquard. 
Motifs végétaux, coloris : bleu et vert. 
Lavage 60°.

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®

CQ 1162/2, IFTH

2 torchons assortis
50 x 70 4357 289 01 (les 2) 9€ seulement

SOUTENONS ENSEMBLE L'ONF

Découvrez en exclusivité nos torchons solidaires 
dont les bénéfi ces seront intégralement 
reversés à l’Offi ce National des Forêts. 
Une action concrète pour préserver notre 
patrimoine naturel en redonnant leur aspect 
majestueux aux forêts du Grand Est qui nous 
sont chères.
▶ Linvosges.com rubrique Nos engagements.

seulement*

*Non cumulable avec toute autre promotion
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TAILLE(S) 2/3 ANS 4/5 ANS 6/7 ANS 8/9 ANS 10 ANS 12 ANS

Hauteur en cm 88 104 116 128 140 152

Tour de taille en cm 45/48 48/51 51/53 53/57 58 60

ENFANT

TAILLE FEMME 36/38 40/42 44/46 48/50 52/54 56/58 60/62

Équivalent taille homme XXS XS S M L XL XXL

PEIGNOIRS MIXTES

TAILLE(S) S - 44/46 M - 48/50 L - 52/54 XL - 56/58 XXL - 60/62

Tour de poitrine en cm 80/88 88/96 96/104 104/112 112/120

Tour de taille en cm 68/76 76/84 84/92 92/100 100/108

HOMME

TAILLE(S) 36/38 40/42 44/46 48 48/50 52/54

Tour de poitrine en cm 82/90 90/98 98/106 106/110 108/112 114/118

Tour de taille en cm 62/70 70/78 78/86 86/90 88/92 94/98

Tour de bassin en cm 88/96 96/104 104/112 112/116 114/118 120/124

FEMME

PRÊT À PORTER

G U I D E S  D E S  TA I L L E S ,  
V O U S  T R O U V E R E Z  F O R C É M E N T  L E  L I N V O S G E S  Q U I  V O U S  VA   !

D E S  S E R V I C E S  A J U S T É S  À  V O S  E N V I E S

TISSU AU MÈTRE
Notre service de tissu au mètre vous permet de confectionner 

vous-même vos accessoires déco comme vos rideaux ou 

coussins ! La plupart des tissus de nos collections de lits unis 

et fantaisie peuvent être vendus au mètre. Cette possibilité 

vous est indiquée par le pictogramme ci-dessus apposé dans 

les pages des collections concernées.

ÉCHANTILLONS
Pour mieux vous rendre compte de la qualité de  

nos produits, n’hésitez pas à demander gratuitement  

un ou plusieurs échantillons parmi toutes les 

gammes de linge de lit et de bain unies, couvertures, 

nappes, et parures de lit fantaisie aux motifs 

continus.

Dimensions spéciales ou déco personnalisée : nous 

réalisons pour vous des confections sur-mesure. 

Travaillées dans notre atelier de Gérardmer, elles vous 

permettent de rendre votre intérieur singulier et comme 

vous l’imaginez ! Pour toute demande, n’hésitez pas à nous 

contacter au 0 892 688 813, afin d’obtenir un devis détaillé.

CONFECTION SUR-MESURE

UN ANNIVERSAIRE À SOUHAITER ? UNE ENVIE DE FAIRE PLAISIR ? 
Notre service cadeau vous offre toutes les possibilités pour rendre ce moment 

inoubliable ! Pour cela, il vous suffit de cocher la case « Service Cadeau » sur votre  

bon de commande, et d’indiquer l’adresse de votre destinataire. L’article de votre choix 

est livré dans une jolie pochette cadeau en coton recyclé, à l’adresse souhaitée. 

Vous pouvez aussi y joindre un message personnalisé (80 caractères maximum) 

en le dictant par téléphone ou en le glissant avec votre commande.

L E  S E R V I C E 
C A D E A U

LINVOSGES VOUS REND LA VIE PLUS DOUCE
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Réalisée dans la plus pure tradition du beau linge de maison à Gérardmer et de manière artisanale, 

la broderie a ce quelque chose en plus qui rend votre produit vraiment unique. 

Un prénom, un monogramme, des initiales ou un mot doux… elle vous permet de personnaliser peignoirs et parures, selon vos envies !

L’AT E L I E R  B R O D E R I E  L I N V O S G E S , 
P O U R  D E S  C R É AT I O N S  U N I Q U E S

Uniquement pour le lit uni (sauf Flanelle)

Ils sont brodés de façon artisanale, 

c’est-à-dire guidés main, 

dans la vraie tradition Linvosges.

JE CHOISIS MON STYLE DE BRODERIE

MONOGRAMMES BRODÉS À L’ANCIENNE

ANNÉE 30
Drap ou taie 4310 033 01 39€

* Exemple à broder. Conformément au code de la consommation, les articles brodés à votre demande ne sont ni échangés, ni remboursés,
à la seule exception du cas où la broderie réalisée par Linvosges ne serait pas conforme à celle mentionnée sur le bon de commande.
Linvosges se réserve le droit de refuser une broderie si celle-ci revêt un caractère offensant.

COMMENT COMMANDER MA BRODERIE ?

Pour commander votre broderie, reportez-vous à votre grille de commande. 
Sous la ligne de l’article commandé, indiquer les initiales, le prénom ou le mot doux à broder. 
Remplissez aussi les colonnes comme indiqué ci-dessous :

Pour en savoir plus sur le positionnement des broderies selon le type de produits, 
rendez-vous sur linvosges.com

DÉSIGNATION DES ARTICLES PAGE RÉFÉRENCE CODE
COLORIS QUANTITÉ PRIX À L’UNITÉ MONTANT

Je note ci-dessous MES ARTICLES de MON CATALOGUE PRINTEMPS – ÉTÉ 2022
ATTENTION, POUR LES GAMMES AUX COLORIS MULTIPLES, NOTEZ ICI LE CODE COLORIS :

Peignoir L’Estagnol p.70 - B 4   3   9   9   1   7   8 1 80€ 80€

Maman chérie* 4  3   4  0   0   1   2 1 19€ 19€

0 1
0 4

Reconnaissables grâce 
au pictogramme ci-dessus, 
les broderies monogrammes, 
initiales et prénoms sont 
réalisables en ton sur ton, 
et s’affi chent dans des teintes 
écrues pour le linge blanc.

›  Linge de lit uni : drap + taie

›  Éponge unie (sauf serviette invité 
et gants de toilette) : serviette, 
drap de bain, peignoir (enfant 
et adulte)

›  Table unie (excepté les tables 
enduites) : nappe, set de table, 
chemin de table, serviettes 
de table

›  Offi ce : tablier

›  Bébé : peignoir, cape de bain, 
pochette du set nomade

›  Mouchoirs

Hors édredons, couettes, 
couvertures, boutis et jetés de lit

QUELS ARTICLES 
PUIS-JE FAIRE BRODER ?

ÉCRITURE PYRAMIDE ÉCRITURE MANUSCRIT

INITIALES ET PRÉNOMS

 MOTS DOUX

Uniquement initiales

Personnalisez à l'envi dans la limite de 25 caractères maximum 
espaces compris. Écriture Manuscrit seulement. 
Uniquement possible sur les éponges, peignoirs et tabliers.

ÉCRITURE PARAPHE

INITIALES
Serviettes de table
(les 2) 4310 137 01 13€

(les 4) 4310 150 01 25€

Mouchoirs (1 à 3 lettres)
(les 6) 4318 210 01 20€

Tous les autres produits 
brodables
 4310 124 01 15€

PRÉNOMS
(15 caractères maximum)

Quel que soit le produit choisi 
(sauf serviettes de table 
et mouchoirs)
 4310 228 01 15€

INITIALES
Serviettes de table
(les 2) 4310 176 01 13€

(les 4) 4310 189 01 25€

Mouchoirs (1 à 3 lettres)
(les 6) 4318 223 01 20€

Tous les autres produits 
brodables
 4310 163 01 15€

4 coloris de broderie au choix : 
blanc (02), marine (03), noir (04), 
gris (05).
 4340 012 19€

INITIALES
Serviettes de table
(les 2) 4310 085 01 13€

(les 4) 4310 111 01 25€

Mouchoirs (1 à 3 lettres)
(les 6) 4318 197 02 20€

Tous les autres produits 
brodables
 4310 072 01 15€

PRÉNOMS
(15 caractères maximum)

Quel que soit le produit choisi 
(sauf serviettes de table 
et mouchoirs)
 4310 215 02 15€
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VOS DROITS ET GARANTIES PARCE QUE VOUS NOUS FAITES CONFIANCE
LA GARANTIE
Les produits Linvosges sont soumis à des 
contrôles de qualité très stricts. Si, malgré 
toutes nos précautions, vous constatiez un 
défaut dans la fabrication d’un article ou 
si vous n’étiez pas satisfaite d’un modèle 
choisi, nous pourrions vous l’échanger ou le 
rembourser. Il vous suffit pour cela de nous 
retourner l’article en joignant si possible le 
bordereau de retour qui se situe au verso 

du bordereau d’envoi joint avec la facture. 
Conformément à la loi, Linvosges en tant 
que vendeur, est garant des défauts de 
conformité au contrat dans les conditions 
de l’article L211-4 et suivants du Code de 
la Consommation et des défauts cachés 
de la chose vendue dans les conditions 
des articles 1641 et suivants du Code 
Civil. Lorsqu’il agit en garantie légale de 
conformité, le consommateur :

- bénéficie d’un délai de deux ans à 
compter de la délivrance du bien pour agir ;
- peut choisir entre la réparation ou le 
remplacement du bien, sous réserve des 
conditions de coût prévues par l’article 
L.211-9 du Code de la Consommation ;
- est dispensé de rapporter la preuve de 
l’existence du défaut de conformité du bien 
durant les six mois suivant la délivrance du 
bien. Ce délai est porté à vingt-quatre mois 

à compter du 18 mars 2016, sauf pour les 
biens d’occasion.
La garantie légale de conformité s’applique 
indépendamment de toute garantie 
commerciale éventuellement consentie. 
Il est rappelé que le consommateur peut 
décider de mettre en œuvre la garantie 
contre les défauts cachés de la chose 
vendue au sens de l’article 1641 du 
Code Civil et que dans cette hypothèse, 

il peut choisir entre la résolution de la 
vente ou une réduction du prix de vente 
conformément à l’article 1644 du Code Civil.

COMMANDER
Par internet, par téléphone, par courrier, en magasin.

RÉGLER
Par Carte Bleue, MasterCard, VISA. En France, également 
payable par chèque ou avoir.

RÉGLER À LA LIVRAISON
Pour la France : en contre-remboursement (réservé à la 

France métropolitaine. Pour ce mode d’expédition, votre facture sera 
majorée de la participation au contre-remboursement)

Pour la Belgique : par carte bancaire, virement bancaire 
à réception de la facture jointe à votre colis ou bon à valoir 
par règlement de la facture jointe à votre colis. Sous réserve 
d’acceptation de votre dossier, le paiement à la livraison 
étant réservé à nos clients à jour de leurs règlements. 
À défaut, un paiement partiel ou total à la commande 
pourra être demandé. Le choix du paiement à réception du 
colis implique le règlement impératif à la date d’échéance. 
L’acceptation de nos articles entraînera automatiquement 
en cas de retard de paiement : l’application de pénalités 
de retard comprises entre 7,50€ et 45€ dont le montant 
est calculé en fonction du nombre de jours de retard. Nous 
pouvons différer la validation des nouvelles commandes 
à la régularisation de votre compte. Pour plus de détails, 
consulter nos Conditions Générales de Vente sur le site
www.linvosges.com

PASSER & RÉGLER MA COMMANDE SUIVRE MA COMMANDE RECEVOIR MA COMMANDE
LE SUIVI DE MA LIVRAISON
Pour toute information sur la livraison, les garanties,
une réclamation :

Pour la France : 03 29 60 11 11
(prix d’un appel local non surtaxé depuis un poste fixe)

ou service-client@linvosges.fr

Depuis la Belgique : 02 620 00 70 
(prix d’un appel local selon l’opérateur) 

ou service-client@linvosges.be

Depuis l’étranger : 00 33 329 601 111
ou service-client@linvosges.fr

LE DÉLAI DE LIVRAISON
Notre délai moyen de livraison (traitement et livraison 
inclus) est habituellement de 6 jours pour la France, 10 jours 
pour la Belgique, suivant la réception de votre commande 
accompagnée de votre règlement en cas de paiement 
comptant, sauf traitement prioritaire et sous réserve de 
disponibilité des produits. Si votre commande ne vous parvient 
pas dans un délai maximal de 3 semaines, vous pourriez 
l’annuler conformément à la loi, elle vous serait entièrement 
remboursée sans discussion, frais d’envoi inclus.

LA DURÉE DES OFFRES ET DISPONIBILITÉ
Nos offres sont valables dans la limite des stocks disponibles. 
En cas de rupture, un article similaire, de qualité et valeur au 
moins équivalentes à l’article indisponible peut vous être livré.
S'il ne vous convenait pas, vous pourriez nous le retourner 
sous 30 jours, vous seriez remboursé, y compris des frais de 
retour de l'article livré.

EN RELAIS COLIS
Rapide et simple, la livraison en 
relais vous permet de retirer votre 
colis où vous le souhaitez près 
de chez vous, de votre travail ou 
de votre lieu de vacances et aux 
heures qui vous conviennent pendant 14 jours. 
Celui-ci est mis à disposition dans un délai de 
72 heures (sous réserve de disponibilité de vos articles et 

pour la France métropolitaine uniquement). Dès qu’il est 
arrivé, vous êtes averti par mail ou par téléphone.

RETOUR FACILE
Votre commande ne vous convient pas ? 
Vous avez 30 jours pour nous la retourner. 
C'est simple et gratuit. 
Une étiquette retour est glissée dans 
votre colis, vous n’avez plus qu’à la compléter 
et à vous rendre en Relais Colis.

PA S S E R  C O M M A N D E ,  C ’ E S T FA C I L E  AV E C  L I N VO S G E S   !

INTERNET TÉLÉPHONE COURRIER

N O U S  C O N TA C T E R ,  L I N VO S G E S  TO U J O U R S  P R O C H E  D E  VO U S   !

Les belles inspirations Linvosges continuent 
sur Facebook et Instagram !

CHEZ VOUS OU À L'ADRESSE DE VOTRE CHOIX
Choisissez la solution qui vous convient le mieux pour 
recevoir votre colis en toute simplicité.

Grâce à votre bon de commande 
que vous pouvez renvoyer complété à :

LINVOSGES service commande,
88406 Gérardmer Cedex France

Depuis la Belgique, envoyez-le à :

Atelier Cambier, Linvosges
BP 10006 - 6041 Gosselies
Belgique

Sur LINVOSGES.COM vous trouverez l’intégralité 
de nos collections, services, boutiques événementielles 
et promotions. Vous pouvez également vous inscrire pour 
recevoir régulièrement nos lettres d’actualités et nos 
offres promotionnelles. Le paiement s’effectue par carte 
bancaire sécurisée, chèque ou par Paypal. Pour la Belgique, 
virement possible.

Contact France et international :
service-client@linvosges.fr
Contact Belgique :
service-client@linvosges.be

Nos téléconseillers sont à votre écoute 
en France métropolitaine :

Depuis la Belgique :
02 620 00 70
(prix d’un appel local non surtaxé depuis un poste fixe)

Depuis l’étranger :
00 33 329 601 111

Du lundi au vendredi de 8h à 19h 
et le samedi de 8h30 à 18h
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DROIT DE RÉTRACTATION
Pour tout achat à distance, il suffit de 
nous informer de votre désir de vous 
rétracter dans les 14 jours qui suivent 
votre commande ou la réception de votre 
colis (ou du dernier article reçu si votre 
commande est livrée en plusieurs fois). 
Les articles doivent nous être retournés 
dans les 30 jours suivant l’information 
de l’exercice du droit de rétractation, 

frais de retour à votre charge. Les frais 
d’envoi sont remboursés au tarif de base 
standard. Les frais supplémentaires payés 
pour une livraison prioritaire ou en contre 
remboursement ne sont pas remboursés. 
Toutefois, le tissu au mètre, les articles 
fabriqués sur mesure ou personnalisés 
et notamment les articles brodés à votre 
demande, ainsi que les découpes de tissu, 
les articles descellés ou ne pouvant être 

renvoyés pour des raisons d’hygiène, sont 
exclus du droit de rétractation, sauf si la 
prestation réalisée par Linvosges n’est pas 
conforme à celle mentionnée sur le bon de 
commande.
PRIX ET RÉDUCTIONS DE PRIX
Nos prix en Euros, TVA comprise (20% 
pour la France), s’entendent pour toute 
livraison en France métropolitaine et en 
Belgique et sont garantis pendant la durée 

de validité mentionnée dans l’offre sauf 
erreurs typographiques. Offre valable 
pour la durée annoncée sur les bons de 
commande et dans la limite des stocks 
disponibles. Les avantages et réductions de 
prix sont calculés à partir du prix tarif du 
catalogue Automne - Hiver 2021 constituant 
le prix de référence. Linvosges respecte la 
déontologie de la FEVAD.

En cas de différend, une médiation peut 
vous être proposée. Pour plus de détails : 
www.fevad.com. Retrouvez tous les détails 
des Conditions Générales de Vente sur le 
site www.linvosges.com
LINVOSGES S.A.S - Siège social : BP 30018  
88401 Gérardmer Cedex France 
S.A.S au capital de 627 000€  
Siret 475 682 480 APE 1392 Z  
N°TVA intracommunautaire : FR 39475682480

L’EXPÉR IENCE DU BEAU L INGE  
DÉDIÉE  AUX PROFESS IONNELS

Dans nos 41 boutiques en France, nos conseillers vous réservent  

le plus bel accueil et les meilleurs conseils. Admirez, touchez, sentez, 

appréciez et vivez l’expérience des matières. Soyeuses, légères, 

denses ou douces… elles ont toutes une personnalité pour vous 

séduire à coup sûr ! Linvosges vous accueille de 10h à 19h du lundi 

au samedi*, ainsi que le dimanche pour certaines boutiques. Nouveau, 

notre service Call & collect vous assure un shopping sans contact  

et en toute sécurité.

Découvrez-le sur linvosges.com/fr/nos-magasins

NOS 41  BOUTIQUES

*Sauf certaines boutiques fermées tout ou partie du lundi. Renseignements sur notre site 
internet ou par téléphone.

AIX-EN-PROVENCE
ANGERS
ANNECY

AVIGNON
BORDEAUX

BOULOGNE-BILLANCOURT
CAEN

CANNES
CLERMONT-FERRAND

DIJON
GÉRARDMER

GRENOBLE
LA ROCHELLE

LILLE
LYON 2, 6

MARSEILLE
METZ

MONTPELLIER
NANCY

NANTES
NICE

NÎMES
ORLÉANS

PARIS 5, 6, 9, 14, 15, 16, 17
REIMS

RENNES
SAINT-ÉTIENNE

SAINT-GERMAIN-EN-LAYE
STRASBOURG

TOULOUSE
TOURS

VERSAILLES

De la décoration à la literie en passant par le linge de lit, les éponges et le nappage, tout l’esprit 
Linvosges se traduit dans la collection Hôtellerie. Confectionnée avec soin et raffinement dans 
des matières nobles aux finitions raffinées, notre gamme de produits dédiés aux professionnels de 
l’hôtellerie, aux chambres d’hôtes et aux restaurants, a été pensée pour répondre aux exigences 
d’une utilisation professionnelle. 
NOUVEAU, notre site e-commerce www.linvosges-hotellerie.fr vous permet de commander 
directement en ligne mais également de demander un devis ou une simulation de location. 
Demandez l’accompagnement d’un expert pour la réalisation  
de vos projets en contactant notre service client spécialisé au  
03 29 60 11 22, du lundi au vendredi de 8h30 à 12h et de 14h à 17h. 

2 MAGASINS D'USINE : GÉRARDMER - VENDENHEIM
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SERVICE 
CADEAU
(Réservé aux 
livraisons
à un proche)

OUI

NON

BON DE COMMANDE COMPLÉMENTAIRE POUR COMMANDER, RETROUVEZ LES COORDONNÉES SUR LA PAGE 94
À ne remplir que si vous avez déjà utilisé le bon de commande inclus dans l’enveloppe ou celui ci-contre (pour les nouveaux clients). 

Pour l’international hors Belgique, merci d’utiliser le bon de commande joint à votre catalogue.

SUR 2 ARTICLES (2)

-40%

Offre valable une seule fois, pendant 1 mois à compter de la date d’expédition de ce document. Avantages et réductions non cumulables avec une autre offre. (1) Conformément aux dispositions du RGPD et à la loi française, la justification du traitement des données vous concernant est l’intérêt légitime de notre 
entreprise à vous faire connaître par voie postale ou téléphone, ses offres et produits ou recevoir votre avis. Vous disposez des droits d’accès, de rectification, d’oubli, de portabilité, d’opposition, de limitation ou d’effacement sur les informations que nous collectons directement ou indirectement et que nous traitons, droits à 
exercer gratuitement et à tout moment, auprès de Linvosges, Responsable de traitement, Service client, place des déportés, 88400 Gérardmer en indiquant votre n° de client. En renseignant votre adresse e-mail, vous consentez expressément à ce que Linvosges vous envoie ses informations commerciales. Vous pouvez vous 
désinscrire à tout moment. Nous pouvons sélectionner pour vous des offres d’entreprises partenaires ou associations que vous recevrez par voie postale uniquement. Si vous ne le souhaitez pas, il suffit d’indiquer NON dans la case ci-contre . Votre adresse e-mail n’est jamais communiquée à nos partenaires sans 
consentement exprès de votre part. Nos CGV et charte protection des données sont disponibles sur notre site ou auprès de notre service clients par courrier, par mail service-client@linvosges.fr ou par téléphone. (2) -40% sur 2 articles : cette offre est valable sur toutes les références du catalogue. Pour toute information 
sur la livraison, les garanties, une réclamation : 03 29 60 11 11 (prix d’un appel local non surtaxé depuis un poste fixe), ou depuis la Belgique 02 620 00 70 (prix d’un appel local selon l’opérateur). Pour exercer le droit de rétractation : formulaire de rétractation sur www.linvosges.com
LINVOSGES SAS - Siège social : BP 30018 - 88401 Gérardmer Cedex France - S.A.S. au capital de 627 000 € - Siren 475 682 480 APE 1392 Z - N°TVA intracommunautaire : FR 39475682480

JE CHOISIS MA LIVRAISON

À l’adresse ci-dessus

À une autre adresse pour cette commande :

Mme Mr

Nom........................................................................... Prénom  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Adresse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Code Postal Ville. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pays  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BRODERIE PERSONNALISÉE

Indiquez sous la ligne de commande de 
l’article à broder, dans l’ordre : prénom ou 
initiales à broder en précisant bien le(s) 
accent(s), la référence de la broderie et le 
prix voir p.93.

POUR COMMANDER PAR TEL

ATTENTION : N’OUBLIEZ PAS DE NOTER CI-DESSOUS VOS COORDONNÉES COMPLÈTES

Mme Mr  N° Client

Nom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Prénom. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Adresse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Code Postal Ville  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Pays  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Plus facile, plus rapide…

Faites-vous livrer en relais colis !

Il vous suffit de commander

avec votre code avantage par 

internet sur linvosges.com ou 

par téléphone au 0 892 688 813

(0,40 €/min + prix d'appel).

Je note ci-dessous MES 2 ARTICLES À -40% (2) 
puis les autres articles choisis dans MON CATALOGUE PRINTEMPS – ÉTÉ 2022

DÉSIGNATION DES ARTICLES PAGE
ET LETTRE RÉFÉRENCE CODE 

COLORIS QUANTITÉ PRIX DE L’UNITÉ
AVANT RÉDUCTION

TAUX DE
RÉDUCTION

PRIX DE L’UNITÉ
APRÈS RÉDUCTION MONTANT

ATTENTION, POUR LES GAMMES AUX COLORIS MULTIPLES, NOTEZ ICI LE CODE COLORIS :

- 40% €

- 40% €

€

€

€

€

€

€

Donnez le code avantage

02707

L E  P R O G R A M M E  F I D É L I T É  L I N V O S G E S  &  M O I

LES 4 COUPELLES 
LOUISON
Réf : 4331 848 01

LES 2 HOUSSES
DE RANGEMENT LOUISON
Réf : 4331 861 01

LE LOT ÉPONGE 
PARENTHÈSE
Réf : 4316 225 47

LE BON FIDÉLITÉ
DE 50€
Réf : 4316 238 01

  Je choisis mon cadeau correspondant à mon nombre de points (hors points cumulés sur cette commande). Il sera joint dans mon colis.

  Je préfère continuer à cumuler mes points fidélité.

Si vous souhaitez recevoir un cadeau fidélité sans commander, demandez-le uniquement par courrier. Renvoyez votre bon de commande barré sous 
enveloppe neutre timbrée à l’adresse postale Linvosges indiquée p.94. Joignez-y impérativement un règlement de 7,50€ soit par chèque à l’ordre 
de Linvosges, soit par carte bancaire en indiquant votre numéro de carte bancaire sur votre bon de commande barré, pour le montant des frais de 
mise à disposition. Si vous ne suivez pas ces modalités, votre demande ne pourra être traitée.

DEG-010

MODE DE PAIEMENT AU CHOIX
Timbres, espèces, mandats et virements ne peuvent pas être acceptés comme moyens de paiement.

À LA COMMANDE

Carte bancaire (Carte bleue, MasterCard, Visa)

N°           Date de validité  / 

Notez les 3 derniers chiffres du N° au verso de votre carte bancaire     Chèque joint Avoir
À LA LIVRAISON

Contre-remboursement (pour ce mode d’expédition, votre facture sera majorée de la participation au contre-remboursement) non valable pour la livraison en relais colis

TOTAL (hors frais d’envoi) €

FRAIS D’ENVOI
(pour toute livraison en France 

métropolitaine et Belgique)
+ 7,50 €

TOTAL €

(1) Ces informations sont traitées par notre société à des fins d’exécution de votre commande, de gestion de la relation client, de fidélisation et de prospection. Pour en savoir plus, reportez-vous à la mention en bas du bon de commande.

DATE ET SIGNATURE

10
points fidélité

20
points fidélité

40
points fidélité

80
points fidélité

15€*=1point fidélité *d’achats facturés, hors frais d’envoi

En France uniquement

MODE DE PAIEMENT AU CHOIX
Timbres, espèces, mandats et virements ne peuvent pas être acceptés comme moyens de paiement.

POUR FACILITER VOTRE LIVRAISON (1)

merci de compléter les informations ci-dessous

Tél. port. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Tél. fixe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

E-mail  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Votre date de naissance pour qu'on vous gâte !
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*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des coussins vendus en France.

SÉVILLE

Pour toute information sur le Programme Fidélité : 
03 29 60 11 11 (prix d’un appel local), depuis la Belgique : 
02 620 00 70, et depuis l’étranger : 00 33 329 601 111 
du lundi au vendredi de 8h à 19h et le samedi de 8h30 
à 18h. La participation au Programme Fidélité implique, 
de la part du participant, l’acceptation pleine et entière 
du règlement, disponible selon les modalités indiquées 
ci-dessus.

À partir de 10 points figurant sur votre facture, recevez 
l’un des cadeaux Linvosges ci-contre ou retirez-le 
en boutique. Après l’obtention du cadeau de votre 
choix, vous recommencez à cumuler vos points 
en conservant ceux que vous n’avez pas utilisés. 
Si l’un de nos cadeaux venait à manquer, nous 
vous offririons un cadeau d’une valeur similaire. 
Le règlement est disponible sur simple demande 
par courrier à l’adresse indiquée en haut de votre bon 
de commande ou sur linvosges.com

RECEVEZ VOS CADEAUX

Cochez la case « je souhaite adhérer au programme 
fidélité Linvosges & Moi » sur la partie adhésion de 
votre bon de commande ou rendez-vous en boutique 
ou dans la rubrique « mon compte » sur linvosges.com

DEVENEZ MEMBRE 
LINVOSGES & MOI !

Coupelles en céramique. 
Ensemble de 4 motifs 
floraux.
Extérieur uni marine 
et bleu. 
Garantie lave-vaisselle 
et micro-ondes.
-
Dimensions : diam. 12 cm 
x hauteur 5 cm
-
Réf. 4331 848 01

LES 4 
COUPELLES 
LOUISON

10 points 
fidélité

LES 2 HOUSSES
DE RANGEMENT
LOUISON

20 points 
fidélité

Motifs floraux, sur fond 
jaune et fond bleu marine. 
100% polyester. 
Fermeture par zip, 
double tirette.
2 poignées latérales.
Renfort de fond pliable 
et amovible.
-
Dimensions :
50 x 35 x 24 cm
40 x 25 x 18 cm
-
Réf. 4331 861 01

Lot composé 
d’un drap de bain 
70 x 140 cm
et d’une serviette 
50 x 100 cm.
Coloris tempête, 
100% coton, 600g/m2. 
Lavage à 60°.
-
Réf. 4316 225 47

LE LOT ÉPONGE 
PARENTHÈSE

40 points 
fidélité

LE BON
DE FIDÉLITÉ
DE 50€

80 points 
fidélité

Valable 1 an chez 
Linvosges à compter 
de sa réception, sans 
montant minimum d’achat 
et utilisable* en une 
seule fois.
-
Réf. 4316 238 01

*Non utilisable sur Linvosges.com

PROGRAMME FIDÉLITÉ
LINVOSGES & MOI 15€*=1 point fidélité

*d’achats facturés, hors frais d’envoi

Retrouvez ci-dessous les produits 
présentés au dos du catalogue.

Nous avons à cœur de vous remercier de votre 
fidélité. Cadeaux pour vous ou votre maison, exclusifs, 
uniques… toutes les occasions sont belles pour vous 
combler. Cumulez des points lors de vos achats en 
boutique, par courrier, par téléphone ou sur le site 
Linvosges.com et choisissez le cadeau qui vous plaît.

GAGNEZ DES POINTS 
À CHAQUE COMMANDE !

À chaque achat, vous cumulez des points. Le total 
de vos points est ensuite présenté sur vos factures, 
il ne vous reste plus qu’à choisir le cadeau 
correspondant ! Les points acquis au cours d’une 
année sont valables jusqu’à la fin de l’année suivante.

15€*=1 point fidélité  *d’achats facturés, hors frais d’envoi

N O U V E L L E
COLLECTION

A  SÉVILLE Coussins
Coussin brodé motif azulejo sur toute 
une face, broderie guidée main, dos 
uni coordonné, enveloppe toile épaisse 
100% coton, garnissage 100% polyester, 
déhoussable avec zip invisible, lavage à 30°
A1   45 x 45 4350 763 01 49€

 avec angles rouges 
A2  45 x 45 4350 776 01 45€

A3  30 x 50 4350 802 01 42€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

B  SÉVILLE Plaid et jeté de lit
Tissage jacquard avec des motifs en relief, 
souple et douillet. 82% coton 18% viscose 
lavés. Lavage à 40°.
3 coloris : écru (02), navy (03), 
vert émeraude (04).

Plaid
130 x 170 4351 543 69€

Jeté de lit
240 x 260 4351 556 159€

écru

navy

vert émeraude

A2

A1

A3

B
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N O U V E L L E
COLLECTION

Plus d’informations sur ces produits page 97

Sur un air andalou,
les couleurs de Séville
vous font rêver d’ailleurs.

B  SÉVILLE
Le plaid jacquard

Existe en 3 coloris

A  SÉVILLE
Les coussins brodés carrés
et rectangulaire

Broderie guidée main
à partir de

42€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*
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